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РЕФЕРАТ

Кваліфікаційна робота на тему: «Архітектура розподіленої системи

відеоспостереження в аеропорту» складається зі вступу, основної частини, що

містить 3 розділи, 3 висновки до кожного розділу, 1 розділ на тему «Охорона

навколишнього середовища», загального висновку та списку використаної

літератури. Загальний обсяг роботи – 108 сторінок. Робота містить 10 рисунків

та 1 таблиці. Список використаних джерел включає 31 джерело.

Метою роботи є розробка архітектурних рішень для системи

відеоспостереження в аеропортах.

У кваліфікаційній роботі розглянуті вимоги до системи

відеоспостереження в аеропортах

Створено архітектура розподіленого відеоспостереження для аеропорту,

що є комплексною та ефективною системою, яка враховує широкий спектр

вимог щодо безпеки, продуктивності та інтеграції з існуючими системами.

Надано докладний огляд розробки інструментального забезпечення та

компонентів системи, що створює впевненість у підготовці до успішного

впровадження системи в аеропортове середовище.

Розроблена архітектура розподіленого відеоспостереження відповідає

високим стандартам ефективності, безпеки та інтеграції, надаючи аеропортові

інструмент для ефективного вирішення завдань забезпечення безпеки та

оптимізації операцій.

Ключові слова: СИСТЕМА ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ, АРХІТЕКТУРА,

АЕРОПОРТ, РОЗПОДІЛЕНИЙ СЕРВЕР, МЕРЕЖА
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ВСТУП

В сучасному світі безпека є однією з найважливіших сфер управління в

аеропортах. Забезпечення безпеки пасажирів, персоналу та власності є

найвищим пріоритетом для будь-якого аеропорту. В цьому контексті системи

відеоспостереження грають критичну роль в забезпеченні ефективної безпеки

та контролю.

Аеропорти є місцями інтенсивного руху і великої кількості людей та

транспортних засобів. Організація безпеки в таких об'єктах вимагає

вдосконалення технологічних рішень, які допомагають вчасно виявляти та

вирішувати потенційні загрози та небезпеки. Саме тут системи

відеоспостереження відіграють надзвичайно важливу роль.

Актуальність дослідження. Актуальність дослідження полягає в

постійному зростанні потреби у вдосконаленні систем безпеки в аеропортах.

Загрози, пов'язані з тероризмом, злочинністю та іншими небезпеками, постійно

еволюціонують, і, відповідно, системи відеоспостереження повинні

адаптуватися та вдосконалюватися для виявлення та запобігання цим загрозам.

Відомі підходи до вирішення поставленої задачі. Розподілена

архітектура відеоспостереження є актуальною та важливою складовою в

індустрії безпеки та моніторингу. Для вирішення цієї завдання вже є розроблено

декілька підходів та технологій, які сприяють покращенню надійності та

ефективності систем відеоспостереження, а саме: хмарні рішення,

використання машинного навчання, розподілена обробка даних, інтерактивність

та сповіщення. Ці підходи є лише кількома з численних технологій та методів,

які застосовуються в розподіленій архітектурі відеоспостереження. Розвиток

цих технологій продовжується, сприяючи покращенню безпеки та надійності

систем відеоспостереження.

Метою роботи є розробка архітектурних рішень для системи

відеоспостереження в аеропортах.

Для досягнення поставленої мети вирішуються такі задачі:
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● Огляд існуючих систем відеоспостереження в аеропортах.

● Розробка моделей та методів обробки інформації в системах

відеоспостереження аеропортів.

● Проектування архітектури розподіленої системи відеоспостереження для

аеропортів.

● Розробка системи відеоспостереження та оцінка продуктивності системи

відеоспостереження аеропорту.

Галузь застосування. Дана розробка створена для підвищення безпеки,

моніторингу, та оптимізації роботи аеропортів. Вона може бути використана для

виявлення небажаних об'єктів, контролю навколишнього середовища,

пасажирської безпеки, і надання допомоги в оперативному прийнятті рішень.

Об'єктом дослідження є процеси розробки архітектури розподіленої

системи відеоспостереження в аеропортах.

Предметом дослідження є моделі та методи розробки архітектури

розподіленої системи відеоспостереження в аеропортах.

Методи дослідження базуються на основі математичного моделювання

(для оптимізації архітектури розподіленої системи відеоспостереження, що

дозволяє аналізувати та оцінювати ефективності системи перед її реалізацією),

та об’єктно-орієнтованого програмування (для програмної реалізації

розробленої системи)

Новизна одержаних результатів полягає в наступному:

Отримали подальший розвиток архітектурні рішення при проектуванні

архітектури розподіленої системи відеоспостереження, що за рахунок

запропонованої процедури вибору комунікаційних протоколів дозволяють

підвищити ефективність системи відеоспостереження аеропортів.

Практичне значення отриманих результатів:

● Розроблена розподілена архітектура системи відеоспостереження може

допомогти підвищити рівень безпеки в аеропортах. Вона дозволяє

ефективно моніторити різні ділянки аеропорта та вчасно виявляти

можливі загрози та небезпеки.
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● Дана розробка може допомогти оптимізувати використання ресурсів,

таких як камери відеоспостереження та обчислювальна потужність. Це

дозволить економити кошти та підвищити продуктивність системи.

● Завдяки даній архітектурі та аналізу можливо створити систему, яка

дозволить аеропортовому персоналу ефективно реагувати на різні

інциденти або надзвичайні ситуації.

Апробація. Власюк Я.М. Ефективність розподіленої архітектури

відеоспостереження в аеропортах// Живучість та резильєнтність – 2023:

міжнародна науково-практична конференція 19 жовтня 2023 р.: тези доповіді. –

К., 2023. – С.131-133.
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РОЗДІЛ 1. АНАЛІЗ СУЧАСНИХ СИСТЕМ ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ В

АЕРОПОРТАХ

1.1. Проблематика розподіленої архітектури в відеоспостереженні

Розподілена система відеоспостереження є складною інтегрованою

системою, яка об'єднує в собі фізичні та програмні компоненти, що розташовані

на різних географічних об'єктах та підключені через мережу передачі даних.

Основною метою такої системи є надання можливості відстежувати,

реєструвати та аналізувати відео дані з різних джерел для забезпечення безпеки,

контролю та нагляду в об'єктах, включаючи аеропорти.

Розподілена архітектура відеоспостереження важлива для об'єктів, де

потрібно високоефективне та надійне відеоспостереження на великій площі,

наприклад, в аеропортах. Така архітектура дозволяє поєднувати дані з великої

кількості відеокамер, використовуючи розподілену мережу, і забезпечує

децентралізований підхід до обробки та зберігання відеоданих.

Основними складовими розподіленої системи відеоспостереження є:

● Відеокамери. Вони є джерелами відеоданих і розташовуються в різних

точках об'єкта для запису відео.

● Сервери для обробки та зберігання відеоданих. Сервери приймають,

обробляють, зберігають та передають відеодані для подальшого аналізу.

● Мережева інфраструктура. Мережа забезпечує зв'язок між всіма

компонентами системи та передачу даних.

● Програмне забезпечення для аналізу та відстеження. Це програмне

забезпечення використовується для виявлення подій, аналізу поведінки та

автоматичного виявлення відхилень.

● Інтерфейси для користувачів. Ці інтерфейси дозволяють операторам

взаємодіяти з системою, переглядати відео, видаляти або зберігати дані.
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Розподілені системи відеоспостереження характеризуються такими

важливими особливостями:

● Масштабованість. Система може бути легко розширена, додавши нові

відеокамери або сервери.

● Надійність. Розподілена архітектура забезпечує вищу надійність та

резервування.

● Гнучкість. Систему можна налаштувати під конкретні потреби та

завдання.

● Віддалений доступ. Оператори можуть віддалено керувати та моніторити

систему.

● Обробка в реальному часі. Важливою характеристикою є можливість

аналізу та відстеження в реальному часі.

● Безпека та конфіденційність. Забезпечення захисту від несанкціонованого

доступу та збереження конфіденційності відеоданих.

Відеоспостереження стало неодмінною складовою сучасного суспільства

та інфраструктури безпеки. Розподілена архітектура відеоспостереження, яка

використовується для встановлення відеокамер у різних місцях та їх об'єднання

через мережу, дозволяє надавати більш ефективний та розширюваний нагляд за

об'єктами, включаючи аеропорти, торгові центри, вулиці та багато інших.

Останніми роками безпека в аеропорту стала предметом більшої уваги,

ніж будь-коли. Кілька рівнів нагляду працюють у кожному аеропорту, щоб

спочатку запобігти інцидентам, а потім мінімізувати вплив небезпечних подій,

які трапляються. Ось приклад безпеки комерційного аеропорту.

Федеральна авіаційна адміністрація контролює аеропорти, щоб запобігти

несанкціонованому доступу до певних критичних зон. Департамент

внутрішньої безпеки через Управління Транспортної Безпеки (УТБ) США

виконує перевірку пасажирів і деякі обов’язки з перевірки багажу. Приватні

перевірочні компанії почали повертати частину бізнесу, втраченого УТБ,

відновивши контракти в деяких аеропортах на проведення перевірки пасажирів.

УТБ допомогло деяким операторам аеропортів посилити безпеку периметра та
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контролю доступу, надавши кошти на обладнання для безпеки, а Федеральне

Авіаційне Управління (ФАУ) США розробило кілька посібників з безпеки, які

містять основні напрямки.

Місцеві правоохоронні органи та Національна гвардія допомагають під

час підвищеної готовності. Адміністрація аеропорту зазвичай відповідає за

розгортання та керування контролем доступу, виявленням вторгнень і

відеоспостереженням для територій, які не охоплюються ФАУ або УТБ.

Зовнішні підрядники часто займаються контролем паркування, але вони не

зобов’язані ділитися своїми розгорнутими технологіями безпеки з

адміністраторами чи урядом.

Навіть з цими службами безпека аеропорту продовжує стикатися зі

значними проблемами. Порушення безпеки контрольно-пропускних пунктів

спричиняють евакуацію та тривале закриття терміналів, недбалі підрядники

надто часто розкопують або відключають критичні комунікаційні

інфраструктури, а перевантаження інформацією змушує операторів відключати

багато нових технологій, які їм нав’язують. Великі перспективи системної

інтеграції, нові «розумні» технології та біометрія ще не подолали ці та інші

проблеми.

Наразі значні кошти були спрямовані на розрекламовані технології

виявлення та персонал для боротьби з тероризмом. Однак ці технологї також

стикаються з численними проблемами та викликами, які варто враховувати при

її впровадженні та експлуатації.

Нижче буде наведений ряд можливих проблем, що можуть порушити

надійність та безпеку в аеропортах та можливі рішення даних проблем

Проблема 1. Порушення КПП

Особи, які часто подорожують, ймовірно, стикалися з наслідками

порушення безпеки контрольно-пропускного пункту. Як правило, зацікавлена

  особа «губиться» під час проходження через контрольно-пропускний пункт,

несучи те, що їй не слід. Потім аеропорт евакуює термінали, щоб перевірити

об’єкт на пошук винуватця та полегшити індивідуальний повторний огляд
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пасажирів. Більшість із цих інцидентів є нещасними випадками — бізнесмен

запізнюється на рейс або бабуся, яка забула окуляри в машині й не вважає, що їй

доведеться ще раз проходити через лінію безпеки.

Кожне закриття терміналу аеропорту є болісним і дорогим для

авіакомпаній, пасажирів і аеропорту. Постраждалі авіакомпанії втрачають

мільйони під час кожного закриття терміналу та стикаються зі значними

штрафами з боку ФАУ. Адміністрація аеропорту та місцеві правоохоронні

органи також страждають від скорочення доходів, збільшення витрат і зниження

ефективності. За деякими оцінками, ще дорожчим є допоміжний економічний

ефект від втрати продуктивності працюючих пасажирів, які годинами

простоюють.

Поступові наслідки цих дорогих припинень роботи терміналів відчутні в

усій системі національних авіакомпаній ще декілька днів після події. Деякі

авіакомпанії зазнали таких значущих збитків, що звернулися до судових позовів

проти винних сторін. На жаль, порушники зазвичай винні в дуже поганому

судженні - хворобі, яку зазвичай не можна виправити за допомогою правової

системи.

Рішення 1. Відео переслідування

Один аеропорт запровадив автоматизоване відео переслідування для

боротьби з проблемою проривів на контрольно-пропускних пунктах.

Автоматизоване відео переслідування – це простий у використанні процес, який

дозволяє операторам відстежувати об’єкт в аеропорту за допомогою графічних

інтерфейсів. Програмне забезпечення автоматизує відео та інші системи,

допомагаючи операторам відстежувати людей.

Камера з оптимальним оглядом пристрою сигналізації або місця

розташування називається основною камерою відео переслідування. Ця

основна камера заздалегідь розташована для забезпечення оптимального кадру

для пристрою спостереження та прилеглої території. Поруч розташовані

камери, які активуються в разі спрацювання сигналу тривоги, називаються

вторинними камерами. В інсталяції аеропорту, інтерфейс користувача (GUI)
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розташовує вторинні камери навколо основної камери в багатоекранній

конфігурації, яка включає від п'яти до дев'яти камер на одному екрані.

Додаткові камери попередньо розташовані для перегляду областей,

прилеглих до основної камери, тому, коли людина виходить із основного огляду,

він з’являється у додатковому перегляді. Поле зору вторинних камер має

перекривати основне поле зору на 10%, щоб дозволити оператору

ідентифікувати об’єкт за допомогою відповідної вторинної камери до того, як

об’єкт покине поле зору основної камери. Активацію переслідування можна

запустити за допомогою функції клавіатури або гарячої клавіші, піктограми на

відеодисплеї або через спадне меню, пов’язане з кожною камерою.

У цій установці оператори керують переслідуванням на локальному

20-дюймовому плоскому дисплеї з сенсорним екраном. Плани поверхів

терміналів відображаються на сусідньому моніторі для зручності. Під час відео

переслідування оператор може торкнутися вікна будь-якої додаткової камери,

щоб викликати цю камеру. Сусідні камери потім переконфігуруються, щоб

включити камери, розташовані поруч із новою основною камерою.

Переслідування можуть бути непередбачуваними, тому система повинна

містити достатньо попередньо встановлених камер, ретельно розміщених, щоб

врахувати всі найімовірніші маршрути переслідування. Контрактна та

будівельна документація повинна чітко визначати ці вимоги, щоб гарантувати

успішне виконання підрядниками з охорони. Кілька сигналів тривоги можуть

оброблятися іншою робочою станцією або послідовно. Оператор може

увімкнути або вимкнути відео переслідування в будь-який час за допомогою

гарячої клавіші на клавіатурі або піктограми, що постійно відображається на

консолі оператора.

Програмне забезпечення для відео переслідування розроблено, щоб

використовувати переваги нових технологій, оскільки вони стають більш

надійними та зручними для користувача. Система може використовувати

програмне забезпечення відеоаналітики для виявлення залишених об’єктів,

людей, які прямують не туди, тощо, і вона може повідомляти про ці події
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системам сигналізації, контролю доступу, відеоспостереження та цифрового

запису.

Проблема 2. Надійність зв'язку

Ще одна проблема, з якою сьогодні стикається служба безпеки в

аеропортах, — це непередбачуваність відео та передачі даних. Численні

будівельні проекти у великих аеропортах збільшують ймовірність випадкових

пошкоджень. Збої інфраструктури та компонентів також призводять до простою

системи. Для багатьох нових систем регулярне технічне обслуговування та

оновлення захисту від вірусів вимагають припинення активного

відеоспостереження, контролю та запису. Незважаючи на численні ризики, на

сьогоднішній день випадкове пошкодження значно вплинуло на надійність

систем відеоспостереження та безпеки даних. Через необережність зв’язок

може бути перерваний тижнями чи місяцями. У сучасному світі будь-який

тривалий простій цих критично важливих систем є неприйнятним, і розробники

систем повинні завчасно врахувати його.

Рішення 2. Комунікації для самовідновлення

Щоб підвищити надійність системи, деякі конструкції даних безпеки

аеропорту та відеозв’язку включають волоконно-оптичну кільцеву архітектуру з

самовідновленням. У одній з конфігурацій встановлена однокільцева

волоконно-оптична система, протяжністю майже 13 км, яка включає в себе

одномодовий і багатомодовий волоконно-оптичний кабель, що обходить

аеропорт та становить основну мережу. Ця архітектура надає постійно керовану

подвійну трансмісійну систему, яка забезпечує передачу відео та даних навіть у

випадку розриву кабелів або появи одного точкового збою. Програмне

забезпечення, яке інтегровано у системи керування та контролю, постійно

моніторить стан і якість волоконно-оптичної відео-мережі.

Збій оптоволокна та збій передавача або приймача виявляється на

найближчій станції моніторингу оптоволокна, і як відео, так і дані автоматично

перемикаються на вторинний шлях передачі в протилежному напрямку.

Конкретне місце та тип збою волоконно-оптичної системи автоматично
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відображається графічно на дисплеях оператора. Моніторинг, електронна

діагностика та перенаправлення передачі виконуються досить швидко, щоб

уникнути помітної втрати відеосигналу чи сигналу даних. У разі втрати сигналу

камери також генеруються сигнали тривоги. Події, створені програмним

забезпеченням для керування мережею, повідомляються про тривогу та

реєструються в системах контролю доступу та відео для відповідних дій.

Проблема 3. Перевантаження інформацією

Оператори безпеки адміністрації аеропорту несуть відповідальність за

моніторинг незалежних аудіо- та відеокомунікаційних систем, що надходять від

різних повітряних і наземних операцій. Двостороння радіостанція, телефони

поліції, телефони аварій, пожежна сигналізація, тривога аеродрому, дзвінки про

багаж без нагляду, втрачені та знайдені речі, пейджинг, домофон, комп’ютерна

диспетчерська служба, сигналізація контролю доступу та моніторинг

відеоспостереження – це лише деякі з обов’язків оператора. Крім того,

неподалік зберігаються купи процедурних документів для довідки під час

інцидентів. Плинність персоналу на цих важливих посадах через

перевантаження інформацією може спричинити безліч проблем для

адміністраторів.

Рішення 3: Програмне забезпечення для керування

Метою командно-контрольного програмного забезпечення є автоматизація

відображення, сигналізації, запису та звітування про відповідну системну

діяльність серед різних елементів системи безпеки. Автоматична конфігурація

звільняє операторів від необхідності виконувати кілька складних завдань

керування одночасно, дає операторам більше часу для реагування на інциденти

(таким чином зменшуючи кількість помилок оператора) і забезпечує стабільне

виконання критичних завдань.

Один аеропорт, який реалізував програмне забезпечення для

командування та контролю, надав операторам шість робочих станцій з

ергономічним дизайном, розташованих для перегляду трьох 50-дюймових

дисплеїв, встановлених у відеостіні. Ці дисплеї дозволяють супервайзерам та
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іншим особам чітко бачити важливі функції в усьому командному центрі.

Інформація, що з’являється на ці дисплеї можна переналаштувати одним

натисканням кнопки або автоматизувати для умов тривоги та процедур,

ініційованих оператором. Кожен дисплей легко перепрограмувати на льоту для

відображення будь-якої комбінації відеозображень, графічних карт або іншої

системної інформації.

Настільні робочі станції операторів безпеки включають три 20-дюймові

монітори, налаштовані на відео, контроль доступу та автоматизовану

диспетчеризацію. У разі тривоги програмне забезпечення керування надсилає

команди керування медіаконверторам, які налаштовують дисплеї за потреби.

Відеозображення, призначені для відеопереслідування відображаються на

одному з локальних 20" сенсорних РК-моніторів оператора, а також на

центральному дисплеї відеостіни.

1.2. Моделі та методи обробки інформації в системах

відеоспостереження аеропортів

Системи відеоспостереження (СВС) є важливою частиною безпеки

сучасного аеропорту. Традиційну архітектуру СВС зображено на рис. 1.1. Вони

відіграють важливу роль у стримуванні злочинів, моніторингу потоку пасажирів

і багажу та реагуванні на інциденти. В останні роки СВС стають все більш

складними з появою нових технологій, таких як штучний інтелект (ШІ) і

машинне навчання (МН). Ці технології дозволили СВС виконувати більш

складні завдання, такі як виявлення об’єктів, відстеження та класифікація.

Обробка інформації є ключем до ефективності СВС. СВС збирають

величезну кількість даних зі своїх камер, які потрібно обробляти та аналізувати

в режимі реального часу, щоб бути корисними. Це складне завдання,

враховуючи великий обсяг і складність даних.



17

Моделі обробки інформації у СВС

Існує дві основні моделі обробки інформації у СВС: централізована та

розподілена.

У централізованій моделі обробки інформації в СВС усі дані з камер

надсилаються на центральний сервер для обробки. Цей сервер зазвичай має

потужні обчислювальні ресурси та ємність для зберігання, що дозволяє йому

обробляти великі обсяги даних у реальному часі.

Рис. 1.1. Традиційна архітектура відеоспостереження

Централізована модель має низку переваг. По-перше, він відносно

простий у впровадженні та обслуговуванні. По-друге, це дозволяє

централізоване керування СВС, що може бути більш ефективним і

рентабельним. По-третє, централізована модель може забезпечити єдину точку

доступу до всіх відеоданих, що може бути корисним для цілей безпеки та

криміналістики.

Однак централізована модель має і деякі недоліки. По-перше, це може

бути чутливим до вузьких місць продуктивності, особливо якщо СВС є великим

і складним. По-друге, централізована модель є єдиною точкою відмови. Якщо
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центральний сервер вийде з ладу, весь СВС стане недоступним. По-третє,

централізована модель може викликати проблеми з конфіденційністю та

безпекою, оскільки всі відеодані зберігаються в одному місці.

Незважаючи на свої недоліки, централізована модель все ще є

найпоширенішою моделлю, яка сьогодні використовується у СВС. Це

пояснюється тим, що його відносно просто реалізувати та підтримувати, і він

може надати низку переваг для малих та середніх СВС.

Ось кілька конкретних прикладів того, як централізована обробка

інформації використовується в СВС аеропортів:

- Розпізнавання облич: централізовані системи розпізнавання облич

можна використовувати для ідентифікації та відстеження відомих злочинців та

інших цікавих осіб в аеропортах.

- Виявлення та відстеження об’єктів: централізовані системи виявлення та

відстеження об’єктів можна використовувати для ідентифікації та відстеження

багажу, транспортних засобів та інших об’єктів, що представляють інтерес, в

аеропортах.

- Виявлення подій. Централізовані системи виявлення подій можна

використовувати для виявлення підозрілої активності, наприклад, перебування

людей у недозволених місцях або залишення об’єктів без нагляду.

Централізовану обробку інформації також можна використовувати для

інтеграції даних з кількох СВС в аеропорту. Це може забезпечити більш повне

та комплексне уявлення про загрози безпеці та інциденти.

Загалом, централізована модель обробки інформації є цінним

інструментом для підвищення безпеки аеропортів. Однак важливо пам’ятати

про недоліки цієї моделі, такі як її сприйнятливість до вузьких місць

продуктивності, єдина точка відмови, а також проблеми конфіденційності та

безпеки.

Існує ряд речей, які можна зробити, щоб пом’якшити недоліки

централізованої моделі обробки інформації у СВС:
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- Використовувати розподілену обробку: розподілену обробку можна

використовувати для зменшення навантаження на центральний сервер і

підвищення продуктивності. Наприклад, алгоритми виявлення та відстеження

об’єктів можна запускати на периферійних пристроях, таких як камери, щоб

зменшити обсяг даних, які потрібно надсилати на центральний сервер.

- Використовувати резервування. Резервування можна використовувати

для підвищення надійності централізованої системи. Наприклад, кілька

центральних серверів можна використовувати в конфігурації балансування

навантаження.

- Використовувати шифрування: шифрування можна використовувати для

захисту конфіденційності та безпеки даних, що зберігаються на центральному

сервері.

- Впровадити заходи контролю доступу: заходи контролю доступу можна

використовувати для обмеження доступу до центрального сервера та даних, що

зберігаються на ньому.

Здійснюючи ці кроки, можна пом’якшити недоліки централізованої

моделі та зробити її більш життєздатним варіантом для СВС аеропортів.

У розподіленій моделі обробки інформації в системах

відеоспостереження (СВС) дані з камер обробляються локально на межі мережі.

Це означає, що дані обробляються на самих камерах або на пристроях,

розташованих поблизу камер.

Розподілена модель має низку переваг перед централізованою. По-перше,

вона більш масштабована. У міру збільшення кількості камер у СВС

розподілену модель можна розширити, додавши більше периферійних

пристроїв. По-друге, розподілена модель більш стійка до збоїв. Якщо крайній

пристрій виходить з ладу, інші периферійні пристрої можуть продовжувати

обробляти дані. По-третє, розподілена модель може покращити

конфіденційність і безпеку, оскільки дані не зберігаються та не обробляються в

одному місці.
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Однак розподілена модель також має деякі недоліки. По-перше, її

впровадження та обслуговування може бути складнішим, ніж централізована

модель. По-друге, розподілена модель може бути дорожчою, оскільки вимагає

додаткових периферійних пристроїв. По-третє, розподілена модель може

створити проблеми для зберігання та керування даними.

Незважаючи на свої недоліки, розподілена модель стає все більш

популярною, особливо для великих і складних СВС. Це пояснюється тим, що

розподілена модель пропонує ряд переваг, таких як масштабованість, стійкість,

а також конфіденційність і безпека.

Цей підхід ґрунтується на концепції локальної обробки, надаючи окремим

камерам і датчикам можливість приймати рішення в режимі реального часу. Ось

переконливі приклади, де розподілена архітектура сяє:

Розумне периметральне спостереження.

Аеропорти використовують розподілену архітектуру для розумного

периметрального спостереження. Локалізовані камери, оснащені

інтелектуальною аналітикою, автономно виявляють несанкціоновані

вторгнення, дозволяючи швидко реагувати на потенційні порушення безпеки.

Автономний моніторинг у віддалених районах

Розподілені системи розширюють можливості спостереження до

віддалених районів аеропорту, де встановлення централізованої інфраструктури

може бути складним. Камери з edge-обчисленнями автономно моніторять і

аналізують відеопотік, покращуючи охоплення безпеки в цих менш доступних

зонах.

Аналіз на периферії для аналізу поведінки.

Аналіз поведінки є важливим аспектом безпеки аеропорту. Розподілена

архітектура дозволяє аналізу на периферії обробляти відеодані локально,

дозволяючи в режимі реального часу виявляти підозрілу поведінку без

необхідності повністю покладатися на централізований моніторинг.

Адаптивное управління зберіганням відео.
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У розподілених архітектурах локальні вузли можуть розумно керувати

зберіганням відео на основі пріоритету та релевантності. Цей адаптивний підхід

гарантує, що критичні відеозаписи зберігаються локально, мінімізуючи

необхідність безперервної передачі даних до центрального сховища.

Як зменшити недоліки розподіленої моделі

Для того щоб зменшити недоліки розподіленої СВС можна дотримуватись

певних кроків:

Використання хмарних обчислень.

Хмарні обчислення можна використовувати для забезпечення

обчислювальних ресурсів і ємності для зберігання, необхідних для розподіленої

обробки інформації. Це може допомогти зменшити вартість і складність

реалізації та підтримки розподіленої системи.

Використання граничних обчислень.

Граничні обчислення можна використовувати для обробки даних локально

на межі мережі. Це може зменшити обсяг даних, які потрібно надсилати в

хмару, що може покращити продуктивність і зменшити витрати.

Використання ШІ та МН.

ШІ та МН можна використовувати для автоматизації таких завдань, як

зберігання та керування даними. Це може допомогти зменшити складність і

витрати на підтримку розподіленої системи.

Здійснюючи ці кроки, можна пом’якшити недоліки розподіленої моделі та

зробити її більш життєздатним варіантом для СВС аеропортів.

Яка модель краще для аеропортів?

Найкраща модель обробки інформації для аеропортів залежить від ряду

факторів, таких як розмір і складність СВС, доступний бюджет і конкретні

вимоги безпеки.

Для малих і середніх СВС централізована модель часто є найкращим

варіантом. Він відносно простий у впровадженні та обслуговуванні, і він може

забезпечити ряд переваг, таких як централізоване керування та єдина точка

доступу до всіх відеоданих.
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Для великих і складних СВС розподілена модель часто є найкращим

варіантом. Він більш масштабований, стійкий і зберігає конфіденційність, на

відміну від централізованої моделі.

У деяких випадках може бути вигідним використання гібридної моделі,

яка поєднує в собі елементи як централізованої, так і розподіленої моделей.

Наприклад, гібридна модель може бути використана для централізованої

обробки деяких типів даних, таких як дані розпізнавання обличчя, і інших типів

даних локально, таких як дані виявлення об’єктів.

Зрештою, найкращий спосіб вибрати правильну модель обробки

інформації для аеропорту – це ретельно розглянути конкретні потреби СВС та

аеропорту.

Методи обробки інформації у СВС

Існують різні методи обробки інформації у СВС.

Виявлення об’єктів - це завдання ідентифікації та визначення

місцезнаходження об’єктів, що цікавлять, на зображеннях або відео. Алгоритми

виявлення об’єктів можна використовувати для ідентифікації різноманітних

об’єктів, включаючи людей, транспортні засоби, тварин і неживі об’єкти.

Існує кілька різних алгоритмів виявлення об’єктів, але всі вони працюють

подібним чином. По-перше, алгоритм виділяє ознаки із зображення чи відео. Ці

особливості можуть ґрунтуватися на кольорі, текстурі, формі та інших

характеристиках об’єктів на зображенні чи відео.

Після виділення функцій алгоритм використовує модель машинного

навчання для класифікації функцій і ідентифікації об’єктів на зображенні чи

відео. Модель машинного навчання зазвичай навчається на великому наборі

даних зображень або відеозаписів, які позначені типами об’єктів, які алгоритм

має виявити.

Після ідентифікації об’єктів алгоритм знаходить їх на зображенні чи

відеоматеріалі. Зазвичай це робиться шляхом малювання обмежувальних рамок

навколо об’єктів.
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Алгоритми виявлення об’єктів використовуються в різноманітних

програмах, включаючи відеоспостереження, роботизацію та безпілотні

автомобілі.

Наведемо найпоширеніші алгоритми виявлення об’єктів:

Віола-Джонс: Алгоритм Віоли-Джонса - це швидкий і ефективний

алгоритм виявлення об’єктів, який зазвичай використовується в програмах

реального часу. Він працює шляхом вилучення ознак, подібних до Хаара, із

зображення чи відеозапису, а потім використання каскаду класифікаторів для

ідентифікації об’єктів.[4]

Гістограма орієнтованих градієнтів (ГОГ): Алгоритм ГОГ - це ще один

швидкий і ефективний алгоритм виявлення об’єктів, який зазвичай

використовується в програмах реального часу. Він працює шляхом вилучення

функцій ГОГ із зображення чи відеоматеріалу, а потім за допомогою машини

опорних векторів (МОВ) для класифікації функцій.[8]

Глибоке навчання: алгоритми глибокого навчання нещодавно стали

найсучаснішим у виявленні об’єктів. Алгоритми глибокого навчання здатні

вивчати складні закономірності в даних і досягати дуже високої точності. Однак

алгоритми глибокого навчання можуть бути обчислювально дорогими та

повільними.[6]

Відстеження об’єктів - це завдання відстеження руху об’єктів на

зображеннях або відео. Алгоритми відстеження об’єктів можна

використовувати для відстеження різноманітних об’єктів, включаючи людей,

транспортні засоби, тварин і неживі об’єкти.

Існує кілька різних алгоритмів відстеження об’єктів, але всі вони

працюють подібним чином. Спочатку алгоритм виявляє цікавий об’єкт у

першому кадрі відеозапису. Після виявлення об’єкта алгоритм відстежує його

рух у наступних кадрах відеозапису.

Існує кілька способів відстеження руху об’єкта. Одним із поширених

підходів є використання фільтра Калмана. Фільтр Калмана - це математична

модель, яку можна використовувати для оцінки стану динамічної системи на
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основі серії шумових вимірювань. Фільтр Калмана - рекурсивний алгоритм,

який можна використовувати для оцінки стану динамічної системи на основі

серії шумових вимірювань. Фільтр Калмана часто використовується для

відстеження об’єктів, оскільки він здатний відстежувати об’єкти, навіть якщо їх

не видно на відео.

Іншим поширеним підходом до відстеження об’єктів є використання

кореляційного фільтра. Кореляційний фільтр — це алгоритм машинного

навчання, за допомогою якого можна дізнатися зовнішній вигляд об’єкта, а

потім відстежувати його в наступних кадрах відеоматеріалу. Кореляційний

фільтр - це алгоритм машинного навчання, за допомогою якого можна дізнатися

зовнішній вигляд об’єкта, а потім відстежувати його в наступних кадрах

відеоматеріалу. Кореляційні фільтри часто використовуються для відстеження

об’єктів, оскільки вони здатні відстежувати об’єкти, навіть коли вони закриті

або коли змінюються умови освітлення.

Глибоке навчання нещодавно стали найсучаснішим у відстеженні

об’єктів. Алгоритми глибокого навчання здатні вивчати складні закономірності

в даних і досягати дуже високої точності. Однак алгоритми глибокого навчання

можуть бути обчислювально дорогими та повільними.

Класифікація об’єктів - це завдання класифікації об’єктів на

зображеннях або відеоматеріалах за різними категоріями. Алгоритми

класифікації об’єктів можна використовувати для класифікації різноманітних

об’єктів, включаючи людей, транспортні засоби, тварин і неживі об’єкти.[6]

Існує кілька різних алгоритмів класифікації об’єктів, але всі вони

працюють подібним чином. По-перше, алгоритм виділяє ознаки із зображення

чи відео. Ці особливості можуть ґрунтуватися на кольорі, текстурі, формі та

інших характеристиках об’єктів на зображенні чи відео.

Після виділення ознак алгоритм використовує модель машинного

навчання для класифікації ознак і ідентифікації об’єкта на зображенні чи відео.

Модель машинного навчання зазвичай навчається на великому наборі даних

зображень або відеозаписів, які позначені типами об’єктів, які алгоритм
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повинен класифікувати. Алгоритми класифікації об’єктів використовуються в

широкому спектрі програм, включаючи відеоспостереження, пошук зображень і

розпізнавання продуктів.

Ось деякі з найпоширеніших алгоритмів класифікації об’єктів:

Машинна підтримка векторів (МПВ) - це тип алгоритму машинного

навчання, який можна використовувати як для завдань класифікації, так і для

регресії. SVM працюють, знаходячи гіперплощину в просторі функцій, яка

розділяє дані на різні класи.

Дерева рішень - це тип алгоритму машинного навчання, який можна

використовувати як для завдань класифікації, так і для регресії. Дерева рішень

працюють шляхом побудови дерева рішень, яке можна використовувати для

класифікації або прогнозування результату проблеми.

Випадкові ліси - це тип алгоритму машинного навчання, який

використовує ансамбль дерев рішень для класифікації або прогнозування

результату проблеми. Випадкові ліси часто більш точні, ніж окремі дерева

рішень, оскільки вони менш схильні до переобладнання.

Глибоке навчання стало найсучаснішим у класифікації об’єктів.

Алгоритми глибокого навчання здатні вивчати складні закономірності в даних і

досягати дуже високої точності. Однак алгоритми глибокого навчання можуть

бути обчислювально дорогими та повільними.

Вибір алгоритму класифікації об'єктів буде залежати від конкретного

застосування. Для програм реального часу важливо вибрати швидкий і

ефективний алгоритм. Для додатків, де точність важливіша за швидкість,

наприклад додатків безпеки, можна використовувати глибший алгоритм

навчання.

Виявлення подій— це завдання ідентифікації та виявлення цікавих подій

у відеозйомці. Алгоритми виявлення подій можна використовувати для

виявлення різноманітних подій, наприклад, людей, які в’їжджають або виходять

із зон обмеженого доступу, транспортних засобів, які слідують один за одним, і

об’єктів, залишених без нагляду.
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Існує кілька різних алгоритмів виявлення подій, але всі вони працюють

подібним чином. По-перше, алгоритм витягує функції з відеозапису. Ці ознаки

можуть базуватися на русі об’єктів у відеозаписі, взаємодії між об’єктами та

зовнішньому вигляді об’єктів.

Після виділення функцій алгоритм використовує модель машинного

навчання для класифікації функцій і ідентифікації подій у відеозаписі. Модель

машинного навчання зазвичай навчається на великому наборі відеоматеріалів,

позначених типами подій, які алгоритм має виявляти.

Алгоритми виявлення подій використовуються в широкому спектрі

програм, включаючи відеоспостереження, виявлення аномалій і моніторинг

дорожнього руху.

Ось деякі з найпоширеніших алгоритмів виявлення подій:

Системи на основі правил - використовують набір правил для виявлення

подій у відеоматеріалі. Зазвичай правила визначаються експертами на основі

їхніх знань про конкретні події, які система має виявити.

Статистичні методи - статистичні методи використовують статистичні

моделі для виявлення подій у відеоматеріалі. Статистичні моделі, як правило,

навчаються на великому наборі відеозаписів, які позначені типами подій, які

система повинна виявляти.

Глибоке навчання стали найсучаснішими у виявленні подій. Алгоритми

глибокого навчання здатні вивчати складні закономірності в даних і досягати

дуже високої точності. Однак алгоритми глибокого навчання можуть бути

обчислювально дорогими та повільними.

Деякі приклади того, як виявлення подій використовується в системах

відеоспостереження, включають:

● Виявлення людей, які входять або виходять із зон обмеженого доступу: це

можна використовувати для виявлення підозрілої діяльності або для

моніторингу потоку людей через будівлю.
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● Виявлення транспортних засобів, що рухаються позаду: це можна

використовувати для виявлення інцидентів на дорозі або для моніторингу

транспортного потоку.

● Виявлення об’єктів, залишених без нагляду: це можна використовувати

для виявлення бомб або інших підозрілих об’єктів.

Наведемо недоліки вищезгаданих методів обробки інформації:

Оклюзія: оклюзія виникає, коли один об’єкт частково або повністю

блокується іншим об’єктом. Оклюзія може ускладнити ідентифікацію та

класифікацію об’єктів для алгоритмів класифікації об’єктів.

Варіація масштабу: об’єкти можуть відображатися в різних масштабах на

зображеннях або відео. Алгоритми класифікації об’єктів повинні мати

можливість ідентифікувати та класифікувати об’єкти в різних масштабах.

Різниця в освітленні: Умови освітлення, за яких знімаються зображення

чи відео, можуть значно відрізнятися. Алгоритми класифікації об’єктів повинні

мати можливість ідентифікувати та класифікувати об’єкти за різних умов

освітлення.

Дослідники [10-12] активно працюють над розробкою нових алгоритмів

класифікації об’єктів, які можуть вирішити ці проблеми.

Вибір алгоритму виявлення об'єкта буде залежати від конкретного

застосування. Для програм реального часу важливо вибрати швидкий і

ефективний алгоритм. Для додатків, де точність важливіша за швидкість,

наприклад, додатків безпеки, можна використовувати глибший алгоритм

навчання.

ШІ та МН мають низку переваг для СВС, зокрема:

● Покращена продуктивність. Алгоритми ШІ і МН можуть виконувати

виявлення об’єктів, відстеження, класифікацію та виявлення подій

точніше й ефективніше, ніж традиційні методи.

● Зменшення витрат. ШІ і МН можуть допомогти зменшити витрати на

СВС, зменшивши потребу в людях-операторах.
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● Підвищена масштабованість. ШІ і МН можуть допомогти масштабувати

СВС відповідно до потреб великих і складних аеропортів.

Однак існують також деякі проблеми, пов’язані з використанням ШІ і МН

у СВС, зокрема:

● Вимоги до даних: алгоритми ШІ і МН вимагають великих обсягів даних

для навчання та ефективної роботи. Збір і позначення цих даних може

бути дорогим і трудомістким.

● Алгоритми штучного інтелекту та машинного навчання можуть бути

зміщеними, що може призвести до неточних результатів. Важливо

ретельно вибирати та навчати алгоритми ШІ і МН, щоб мінімізувати

упередження.

● Безпека. Алгоритми штучного інтелекту та машинного навчання можуть

бути вразливими до хакерських атак та інших загроз. Важливо

застосувати відповідні заходи безпеки, щоб захистити алгоритми

штучного інтелекту та машинного навчання від цих загроз.

Висновки до розділу 1

Нові системи постійно рятують цілі авіакомпанії від значних витрат.

Збільшена ефективність відеоспостереження, поєднана з надійними зв'язками

та безперервною інтеграцією з відеопереслідуванням, значно підвищує

здатність аеропорту уникнути дорогих зупинок терміналів.

Відеопереслідування виявилося настільки корисною для операторів системи в

даному прикладі аеропорту, що вони зазвичай використовують систему

відеоспостереження у режимі переслідування навіть тоді, коли подія зі

забезпеченням безпеки не відбувається.

Інтеграція з різними існуючими системами значно полегшила

інформаційне перевантаження, яке історично виникає під час тривоги.

Керівники можуть ефективніше сприймати інформацію та приймати командні

рішення.

СВС є важливою частиною безпеки сучасного аеропорту. Обробка

інформації є ключем до ефективності СВС. Існує безліч моделей і методів, які
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використовуються для обробки інформації у СВС, включаючи централізовані та

розподілені моделі, а також методи виявлення об’єктів, відстеження,

класифікації та виявлення подій.

ШІ та МН пропонують низку потенційних переваг для СВС, включаючи

покращену продуктивність, зниження витрат і підвищену масштабованість.

Однак існують також деякі проблеми, пов’язані з використанням ШІ та МН у

СВС, зокрема вимоги до даних, упередження та безпека.



30

РОЗДІЛ 2. ПРОЕКТУВАННЯ РОЗПОДІЛЕНОЇ АРХІТЕКТУРИ

СИСТЕМИ ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ В АЕРОПОРТАХ

2.1. Обґрунтування вимог до системи відеоспостереження в

аеропортах

Системи відеоспостереження в аеропортах є невід'ємною частиною

сучасних заходів безпеки та управління в аеропортовому середовищі.

Обґрунтування вимог до цих систем вимагає ретельного вивчення потреб і

особливостей аеропортового середовища, а також здатностей сучасних

технологій відеоспостереження. Схема основних вимог зображена на рис. 2.1.

Основні функціональні вимоги до СВС в аеропортах

Розгорнуті в аеропортах СВС повинні відповідати широкому спектру

функціональних вимог для ефективного зменшення ризиків безпеки та

підвищення загальної ефективності роботи. Ці функціональні вимоги служать

основою для комплексної та надійної архітектури відеоспостереження,

адаптованої до унікальних викликів, що виникають в умовах аеропортів.

Виявлення та розпізнавання об'єктів

У постійно мінливому ландшафті управління аеропортами інтеграція

технологій виявлення та розпізнавання об'єктів стала основою забезпечення як

безпеки, так і експлуатаційної ефективності. Ці передові технології, засновані

на досягненнях у галузі штучного інтелекту та комп'ютерного зору, відіграють

центральну роль у перетворенні досвіду роботи в аеропорту.

Одним із основних застосувань виявлення об'єктів в аеропортах є

посилення протоколів безпеки. Складні системи відеоспостереження можуть

ідентифікувати та відстежувати підозрілі об'єкти або осіб, сприяючи

запобіганню загрозам. Від виявлення безгосподарного багажу до розпізнавання

несанкціонованого доступу ці системи зміцнюють заходи безпеки в аеропортах

і забезпечують надійний рівень захисту від потенційних ризиків.
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Ефективність роботи аеропортів - ще одна область, що зазнала революції

завдяки розпізнаванню об'єктів. Автоматизовані системи обробки багажу

використовують розпізнавання об'єктів для точного відстеження багажу по

всьому аеропорту, знижуючи ймовірність помилок і оптимізуючи загальний

процес реєстрації. Крім того, технологія розпізнавання обличчя все частіше

використовується для безшовної аутентифікації пасажирів, прискорюючи

процедури посадки та покращуючи загальний досвід подорожей.

Рис. 2.1 Вимоги до системи відеоспостереження в аеропорту
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У галузі технічного обслуговування повітряних суден технології

виявлення об'єктів допомагають виявити та діагностувати механічні проблеми.

Безпілотні літальні апарати, оснащені функціями комп'ютерного зору, можуть

проводити візуальний огляд повітряних суден, виявляючи потенційні дефекти

або пошкодження, тим самим забезпечуючи своєчасні та точні заходи з

технічного обслуговування.

Крім того, виявлення та розпізнавання об'єктів сприяють зручному для

пасажирів переміщенню. Розумна інфраструктура аеропорту може аналізувати

рух людей, оптимізуючи розподіл ресурсів і зменшуючи перевантаження.

Інформація в реальному часі про зміни виходу на посадку, оновлення рейсів та

статус отримання багажу може безперешкодно передаватися пасажирам,

підвищуючи загальну ефективність роботи аеропорту.

У міру того як ці технології продовжують розвиватися, авіаційна галузь

повинна враховувати питання конфіденційності, безпеки даних та етичного

використання. Дотримання балансу між інноваціями та правами пасажирів стає

вирішальним фактором при відповідальній реалізації систем виявлення та

розпізнавання об'єктів в аеропортах.

Відстеження сутності

У сфері спостереження та передової аналітики відстеження сутностей є

ключовою технологією, яка переосмислює спосіб моніторингу та управління

різноманітними сутностями. Незалежно від того, застосовується він для

безпеки, логістики чи розумних середовищ, відстеження сутностей передбачає

моніторинг та аналіз об'єктів, осіб або активів у реальному часі.

Одним з яскравих прикладів є застосування в системах безпеки, де

відстеження сутностей покращує обізнаність про ситуацію. За допомогою

складних алгоритмів та датчиків співробітники служб безпеки можуть

відстежувати та аналізувати переміщення людей або об'єктів у визначеному

просторі. Ця технологія виявляє безцінність у виявленні аномалій та

потенційних загроз безпеці.
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У логістиці та управлінні ланцюгами постачань відстеження сутностей

оптимізує моніторинг товарів під час транспортування. Від складів до

транспортних вузлів точне відстеження активів забезпечує ефективне

управління запасами, зменшує втрати та підвищує загальну видимість ланцюга

постачань.

Розумні міста використовують відстеження сутностей для моніторингу та

управління міським середовищем. Незалежно від того, чи відстежується потік

пішоходів для оптимізації руху чи моніторинг якості повітря в режимі

реального часу, технологія сприяє створенню безпечніших, ефективніших та

стійкіших міських просторів.

Однак, як і будь-яка передова технологія, виникають етичні міркування

щодо конфіденційності та безпеки даних. Дотримання балансу між інноваціями

та захистом прав окремих осіб залишається важливим аспектом відповідального

впровадження відстеження сутностей.

Основні моменти

● Відстеження сутностей є ключовою технологією для спостереження та

передової аналітики.

● Він має широкий спектр застосувань, включаючи:

o Покращення обізнаності про ситуацію в системах безпеки.

o Оптимізація моніторингу товарів у логістиці.

o Моніторинг та управління міськими середовищами в розумних

містах.

● Відстеження сутностей викликає етичні міркування щодо

конфіденційності та безпеки даних.

Інтеграція з іншими заходами безпеки

Бездоганна інтеграція заходів безпеки має першорядне значення для

створення надійної та ефективної системи безпеки. Поєднуючи різні технології

безпеки, організації можуть створити комплексний підхід до зменшення ризиків

та реагування на загрози. Незалежно від того, чи поєднуються системи
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спостереження, контролю доступу чи біометричної автентифікації, інтеграція

підвищує загальну ефективність та оперативність протоколів безпеки.

На об'єктах критичної інфраструктури інтеграція відеоспостереження з

системами контролю доступу забезпечує синхронне реагування на потенційні

загрози. Обмін даними в режимі реального часу дозволяє швидше приймати

рішення та здійснювати цільові втручання, створюючи безпечніше середовище.

Аналогічно, інтеграція систем виявлення вторгнень з механізмами реагування

на надзвичайні ситуації підвищує здатність превентивно реагувати на

порушення безпеки.

Більше того, інтеграція штучного інтелекту та алгоритмів машинного

навчання в системи безпеки додає шар прогностичного аналізу. Аналізуючи

шаблони та аномалії, ці технології сприяють проактивному виявленню загроз,

скорочуючи час відгуку та зводячи до мінімуму потенційні ризики.

Оскільки технології продовжують розвиватися, виникає проблема

підтримки сумісності та взаємозамінності між різноманітними заходами

безпеки. Зусилля з стандартизації та відкриті програмні платформи відіграють

важливу роль у сприянні безперешкодної інтеграції, забезпечуючи, щоб системи

безпеки працювали узгоджено для створення комплексного та адаптивного

захисту від змінних загроз.

Інтеграція заходів безпеки знаменує собою зміну парадигми у напрямку

цілісних рішень безпеки. Поєднуючи технології та сприяючи взаємозамінності,

організації можуть справлятися зі складнощами сучасних проблем безпеки,

створюючи міцну основу для захисту активів, інфраструктури та персоналу.

Реагування на інциденти та звітування

Ефективне реагування на інциденти та звітування є невід'ємною

складовою комплексної стратегії безпеки. З огляду на виникнення нових загроз

організації повинні приймати проактивні заходи для швидкого вирішення та

пом'якшення інцидентів. Структурований план реагування на інциденти

забезпечує систематичний підхід до обробки порушень безпеки, мінімізуючи

потенційний збиток і час простою.
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Ключ до успішного реагування на інциденти полягає у своєчасному

виявленні та швидких діях. Використовуючи передові технології, такі як

системи виявлення вторгнень та аналіз безпеки, організації можуть виявляти

аномалії та потенційні загрози в режимі реального часу. Це забезпечує швидку

та цілеспрямовану реакцію, запобігаючи ескалації інцидентів безпеки.

Одночасно надійні механізми звітності відіграють вирішальну роль у

пост-інцидентному аналізі та постійному вдосконаленні. Організації повинні

документувати деталі інцидентів, викладаючи суть порушення, вжиті дії та

уроки, які були винесені. Ця інформація служить цінним ресурсом для

вдосконалення протоколів безпеки, підвищення стійкості та запобігання

майбутнім інцидентам.

Більше того, реагування на інциденти та звітування є важливими для

дотримання нормативних вимог. Багато галузей вимагають від організацій

негайного повідомлення про інциденти безпеки. Дотримання цих вимог щодо

звітності не тільки забезпечує дотримання законодавства, але й сприяє

прозорості, зміцнюючи довіру серед зацікавлених сторін.

Добре продуманий план реагування на інциденти в поєднанні з

ретельними механізмами звітності становить основу стійкої позиції безпеки.

Швидко реагуючи на інциденти та вивчаючи їх, організації можуть

адаптуватися та зміцнювати свою оборону, випереджаючи події в постійно

змінюваному ландшафті викликів кібербезпеки.

Зберігання та отримання даних

У динамічній сфері аеропортів ефективні механізми зберігання та

вилучення даних мають вирішальне значення для забезпечення безперешкодної

роботи та покращення досвіду пасажирів. Надійні системи управління даними в

аеропортах зберігають величезну кількість інформації, починаючи від розкладів

рейсів та даних про пасажирів і закінчуючи протоколами безпеки.

Хмарні рішення відіграють ключову роль в авіаційній галузі, пропонуючи

масштабовані варіанти зберігання та забезпечуючи доступ до даних у режимі

реального часу. Аеропорти використовують передові бази даних та розподілені
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системи зберігання для обробки зростаючого обсягу даних, що генеруються

щодня, забезпечуючи готовність критичної інформації для процесів прийняття

рішень.

Ефективне вилучення даних особливо важливо для управління

розкладами рейсів, обробки багажу та реєстрації пасажирів. Доступ до

відповідних даних у режимі реального часу дозволяє аеропортам оптимізувати

процеси, скорочувати затримки та підвищувати загальну операційну

ефективність. Крім того, дані, що базуються на даних, дозволяють органам

влади аеропортів впроваджувати стратегічні вдосконалення, починаючи від

посилення безпеки та закінчуючи розподілом ресурсів.

Проте авіаційний сектор стикається з унікальними проблемами,

пов'язаними з безпекою даних та конфіденційністю, що вимагає суворих заходів

для захисту конфіденційної інформації.

Дотримання балансу між доступністю та захистом має першорядне

значення для забезпечення безпечної та ефективної роботи аеропортів у нашому

технологічно просунутому ландшафті.

Дотримання конфіденційності

Конфіденційність пасажирів є найважливішим пріоритетом, що вимагає

суворого дотримання правил захисту даних. Від деталей бронювання до

перевірок безпеки аеропорти використовують шифрування, контроль доступу та

захищені канали зв'язку для підтримки конфіденційності інформації про

пасажирів. Крім того, плани та протоколи безпеки аеропортів, що є невід'ємною

частиною національної безпеки, обробляються з максимальною

конфіденційністю, щоб запобігти несанкціонованому розголошенню.

Більше того, в взаємопов'язаному цифровому ландшафті аеропорти

стикаються з проблемами кібербезпеки, що вимагає постійних оновлень для

захисту від актуальних загроз. Програми навчання та підвищення обізнаності

персоналу відіграють важливу роль у створенні культури конфіденційності,

забезпечуючи, щоб усі співробітники розуміли важливість захисту

конфіденційних даних. Приділяючи пріоритет конфіденційності, аеропорти



37

можуть ефективно долати труднощі сучасної авіації, вселяючи довіру та безпеку

в свою діяльність.

Основні технічні вимоги до СВС в аеропортах

У швидкопливному та чутливому до безпеки середовищі аеропортів

технічні вимоги до систем відеоспостереження є найважливішими. У цьому

пункті розглядаються критичні технічні характеристики, що формують

можливості цих систем, забезпечуючи їх відповідність складним вимогам

безпеки аеропортів.

Можливості відео високої чіткості

У авіаційній галузі інтеграція технології відео високої чіткості (HD)

відзначає важливий прогрес у сфері безпеки та операційної ефективності

аеропортів. Відеоспостереження HD забезпечує неперевершену чіткість,

дозволяючи здійснювати детальний моніторинг критичних зон, таких як

термінали, злітно-посадкові смуги та контрольно-пропускні пункти. Ця

підвищена точність покращує виявлення загроз, забезпечуючи активну реакцію

на потенційні проблеми безпеки.

Переваги виходять за межі безпеки, оскільки відео HD дозволяє

аеропортам оптимізувати різні операційні аспекти. Від моніторингу потоку

пасажирів для ефективного управління натовпом до розширення оглядів

технічного обслуговування літаків детальні зображення сприяють прийняттю

обґрунтованих рішень. Крім того, технології розпізнавання обличчя, інтегровані

з відео HD, сприяють підвищенню безпеки аеропорту, оптимізуючи процес

ідентифікації.

У міру того, як аеропорти перетворюються на розумні взаємопов'язані

центри, можливості відео HD відіграють центральну роль у комплексному

обізнаності про ситуацію. Універсальність технології не тільки підвищує

протоколи безпеки, але й сприяє безперебійній роботі операцій аеропорту.

Впровадження відео HD в аеропортах є прикладом відданості використанню

передових технологій для безпечнішого та ефективнішого повітряного

сполучення.
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Адаптивність до різних умов освітлення

У складній сфері відеоспостереження в аеропортах потреба в адаптивних

технологіях, які безперешкодно орієнтуються в різних умовах освітлення, є

незамінною. Здатність ефективно функціонувати при різному освітленні, від

яскравого денного світла до слабо освітлених середовищ, забезпечує постійний

і надійний моніторинг по всій території аеропорту.

Адаптивні системи відеоспостереження використовують передові датчики

та методи обробки зображень для динамічного пристосування до мінливих

світлових сценаріїв. Ця можливість не тільки підвищує безпеку за рахунок

підтримки видимості в різний час доби, але й виявляється важливою для

ідентифікації та відстеження об'єктів та осіб у складних умовах.

Аеропорти, як жваві центри діяльності, стикаються з коливаннями рівня

освітлення як у приміщенні, так і на вулиці. Незалежно від того, чи стежать за

жвавими терміналами чи слабо освітленими зонами, адаптивна система

відеоспостереження гарантує оптимальну якість зображення, сприяючи

ефективному виявленню загроз та загальній операційній безпеці.

Оскільки технології продовжують розвиватися, інтеграція адаптивних

функцій у системи відеоспостереження в аеропортах підкреслює прагнення до

надійної інфраструктури безпеки. Забезпечуючи адаптацію до різних умов

освітлення, аеропорти можуть підтримувати пильність, забезпечуючи

безпечніше та захищеніше середовище для пасажирів, персоналу та активів.

Методи шифрування та автентифікації

Шифрування, процес кодування даних, запобігає несанкціонованому

доступу та захищає канали зв'язку. Використання надійних методів шифрування

є важливим для захисту особистих даних пасажирів, інформації про рейси та

критичних протоколів безпеки. Це гарантує, що дані залишаться

конфіденційними та захищеними від несанкціонованого доступу, навіть перед

обличчям потенційних кіберзагроз.

Автентифікація, навпаки, перевіряє ідентичність користувачів та систем.

В аеропортах, де доступ до конфіденційної інформації строго регулюється,
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впровадження жорстких протоколів автентифікації є обов'язковим. Це посилює

захист від несанкціонованого доступу до критичних систем, підвищуючи

загальну безпеку аеропорту.

Поєднання методів шифрування та автентифікації створює потужний

бар'єр проти кіберзагроз, що відповідає зобов'язанням авіаційної галузі щодо

безпеки пасажирів та операційної безпеки. Оскільки аеропорти все більше

оцифровують свою роботу, впровадження надійних заходів шифрування та

автентифікації підкреслює проактивний підхід до захисту конфіденційних

даних в умовах постійно розвивається технологічного ландшафту.

Інтеграція з передовою аналітикою

Передова аналітика дозволяє аеропортам отримувати змістовні висновки з

величезних наборів даних, починаючи від моделей поведінки пасажирів до

тенденцій безпеки. Це дозволяє проводити прогнозний аналіз, що сприяє

проактивній реакції на потенційні проблеми та підвищує загальну обізнаність

про ситуацію. Використовуючи силу даних, аеропорти можуть оптимізувати

процеси, мінімізувати вузькі місця та покращувати загальний досвід пасажирів.

Більше того, інтеграція з передовою аналітикою виходить за рамки

операційних удосконалень. Вона відіграє ключову роль у протоколах безпеки,

дозволяючи виявляти аномалії та потенційні загрози за допомогою складних

алгоритмів розпізнавання зразків. Цей проактивний підхід підвищує безпеку

аеропорту, сприяючи безпечнішому середовищу для подорожей.

Оскільки аеропорти перетворюються на розумні взаємопов'язані центри,

інтеграція з передовою аналітикою є прикладом відданості інноваціям. Це

представляє стратегічний перехід до більш ефективної та чуйної екосистеми

авіації, де дані сприяють постійному вдосконаленню та підвищенню загальної

ефективності роботи аеропорту.

Управління пропускною здатністю мережі

Управління пропускною здатністю мережі - це динамічний процес, який

вимагає постійної уваги та стратегічного передбачення. Зростання попиту на
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ресурсоємні додатки, хмарні сервіси та миттєве спілкування ставить організації

на перехрестя максимальної продуктивності та мінімізації затримки.

По суті, пропускна здатність мережі означає максимальну швидкість

передачі даних мережі, що відображає її здатність обробляти одночасних

користувачів, програми та потоки даних без шкоди для продуктивності.

Завдання полягає не тільки в задоволенні поточних вимог; організації також

повинні передбачати та готуватися до майбутнього зростання.

Масштабованість є ключовим компонентом ефективного управління

пропускною здатністю мережі. Масштабована мережа без проблем

справляється із збільшеним трафіком та додатковими пристроями без шкоди для

продуктивності, що є важливою особливістю в сучасному динамічному

цифровому ландшафті.

Досягнення оптимального управління пропускною здатністю мережі

вимагає тонкого балансу між продуктивністю та вартістю. Надмірне надання

ресурсів або інвестиції в надлишкову пропускну здатність призводять до

фінансових витрат, тоді як недостатнє надання ресурсів може призвести до

перевантаження та незадовільного користування. Завдання полягає в тому, щоб

знайти оптимальне рішення, яке відповідає конкретним потребам організації та

обмеженням бюджету.

Технологічні інновації відіграють центральну роль у вирішенні проблем

управління пропускною здатністю. Від високопродуктивних протоколів до

штучного інтелекту для прогнозного аналізу організації мають цілий ряд

інструментів. Хмарні рішення, Еdge-обчислення та програмно-визначені мережі

стають невід'ємною частиною підвищення масштабування та продуктивності

мережі. Проактивний підхід передбачає постійний моніторинг та аналіз.

Інформація в режимі реального часу про шаблони використання мережі,

споживання пропускної здатності та потенційні вузькі місця дозволяє

організаціям приймати обґрунтовані рішення. Прогнозована аналітика

додатково сприяє прогнозуванню майбутніх потреб, дозволяючи проводити

превентивні коригування та оптимізацію.



41

Можливості Edge Computing

Щоб зменшити навантаження на централізовані сервери, система повинна

використовувати можливості Edge Computing.

Edge Computing - це парадигма обробки даних, яка передбачає

перенесення обчислювальних ресурсів ближче до джерела даних. Це може бути

корисно в таких випадках, як системи відеоспостереження, де необхідно

швидко обробляти великі обсяги даних.

У традиційній моделі обробки даних всі дані передаються на центральний

сервер для обробки. Це може призвести до затримки, оскільки дані повинні

пройти через мережу, а також до навантаження на центральний сервер.

Edge Computing дозволяє обробляти дані на пристроях, де вони

генеруються. Це може призвести до зниження затримки, оскільки дані не

повинні проходити через мережу, а також до підвищення продуктивності,

оскільки обчислювальні ресурси можуть бути більш ефективно використані.

Edge Computing має ряд переваг для систем відеоспостереження,

включаючи:

● Зниження затримки, яка може виникнути при передачі даних від камер до

центрального сервера. Це може бути особливо корисно в системах

відеоспостереження, де необхідно швидко реагувати на події.

● Підвищення продуктивності систем відеоспостереження, використовуючи

обчислювальні ресурси, які доступні на пристроях, де генеруються дані.

Це може бути особливо корисно в системах відеоспостереження з

великими обсягами даних.

● Покращена безпека систем відеоспостереження, зменшивши кількість

даних, які повинні передаватися через мережу. Це може зробити систему

менш сприйнятливою до атак.

Розподіл обчислювальної потужності ближче до джерела (камер) дозволяє

здійснювати аналіз та прийняття рішень у режимі реального часу, зменшуючи

затримку та підвищуючи загальну реакцію системи відеоспостереження.

Масштабність та модульний дизайн
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У динамічній сфері систем відеоспостереження, де проблеми безпеки

постійно розвиваються, принципи масштабування та модульного дизайну є

ключовими елементами, що впливають на ефективність, гнучкість та готовність

до майбутнього цих систем. Масштабованість є фундаментальним каменем

спотикання, особливо в таких динамічних середовищах, як аеропорти. Здатність

системи безперешкодно масштабуватися з зростаючими вимогами

розширюваної інфраструктури забезпечує всебічну та пропорційну безпеку.

Впровадження нових камер, блоків обробки та об'єму пам'яті дозволяє системі

розвиватися разом зі змінюваним ландшафтом вимог безпеки. Модульний

дизайн, з іншого боку, вносить парадигматичний зсув в архітектуру систем

відеоспостереження. Розбиття системи на незалежні модулі підвищує

адаптаційні можливості. Кожен модуль виконує певну функцію, сприяючи

оновленням та розширенням без порушення всієї системи. Це схоже на

будівництво з будівельних блоків, що забезпечує більш гнучку, ефективну та

просту в обслуговуванні систему. Цей модульний підхід сприяє взаємодії,

сприяючи гармонійній інтеграції різних компонентів в екосистему

спостереження. Кожен модуль може безперешкодно взаємодіяти з іншими

системами безпеки, такими як системи контролю доступу або аналітичні

платформи, забезпечуючи функціонування системи відеоспостереження як

частини інтегрованої інфраструктури безпеки.

Ефективне використання ресурсів є ще однією перевагою модульного

підходу. Ресурси, включаючи обчислювальну потужність, сховище та пропускну

здатність мережі, можна розподіляти на основі конкретних вимог кожного

модуля. Цей оптимізований розподіл ресурсів запобігає перевантаженню,

забезпечуючи роботу системи на піку продуктивності навіть у періоди високого

трафіку.

Більше того, модульний дизайн захищає системи відеоспостереження від

технологічного застаріння. З появою нових технологій окремі модулі можна

оновити або замінити, що дозволяє системі включати останні досягнення без
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повного перегляду. Ця адаптивність продовжує термін служби системи та

мінімізує витрати, пов'язані з частими оновленнями всієї системи.

З точки зору розгортання та розширення модульні системи відрізняються.

Нові модулі можна безперешкодно інтегрувати без порушення поточних

операцій. Ця можливість є неоціненною в ситуаціях, коли необхідні негайні

посилення безпеки або розширення, забезпечуючи оперативність реагування на

виникаючі проблеми безпеки або зміни в плануванні інфраструктури. Хоча

модулі працюють незалежно, централізоване управління забезпечує узгоджений

контроль та моніторинг. Централізований інтерфейс дозволяє персоналу

безпеки контролювати всю систему спостереження, налаштовувати окремі

модулі та отримувати уніфіковані сповіщення. Цей централізований контроль

підвищує ефективність адміністрування системи, зменшуючи складність і

спрощуючи управління різноманітними компонентами.

Механізми резервування та відновлення після збою

Механізми відновлення після збоїв включають автоматичне

перенаправлення трафіку або завдань на резервні системи у разі збою. У

контексті аеропорту це гарантує, що критичні системи, такі як спостереження,

зв'язок та операційні бази даних, безперешкодно переходять на резервні

компоненти, зводячи до мінімуму вплив потенційних збоїв. Крім того,

відновлення після збою є не менш важливим. Швидке відновлення систем

забезпечує мінімальний час простою, дозволяючи аеропортам швидко

відновлювати нормальну роботу. Це передбачає не лише виявлення та усунення

основної причини збою, але й перевірку ефективності механізмів відновлення

після збоїв для підвищення стійкості в майбутньому. Оскільки аеропорти

постійно впроваджують технологічні нововведення, інтеграція механізмів

відновлення після збоїв стає невід'ємною частиною. Це відображає

проактивний підхід до потенційних збоїв, захищає від простоїв і зміцнює

надійність систем аеропорту. В галузі, де кожна секунда має значення,

механізми відновлення після збоїв є запобіжним заходом, що забезпечує
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стійкість аеропортів та їх працездатність навіть перед обличчям непередбачених

проблем.

Основні ергономічні вимоги до СВС в аеропортах

У динамічному середовищі аеропортів, де безпека та операційна

ефективність мають першорядне значення, впровадження ергономічних

принципів у системах відеоспостереження є критично важливим. Ергономіка в

цьому контексті передбачає продумане проектування систем спостереження для

підвищення ефективності заходів безпеки та забезпечення безперешкодного

операційного потоку.

Розміщення та охоплення камер

Стратегічне розміщення камер спостереження на території аеропорту є

критично важливим аспектом забезпечення комплексної безпеки. Ретельне

розміщення камер, як у приміщенні, так і на вулиці, відіграє важливу роль у

досягненні оптимального охоплення. Це передбачає врахування ключових зон,

таких як термінали, злітні смуги, контрольно-пропускні пункти та точки

доступу. У приміщенні, включаючи стійки реєстрації та зони видачі багажу,

потрібна мережа камер для контролю за діями пасажирів та забезпечення

безпечного середовища. На вулиці камери повинні охоплювати величезні

території, такі як перони та автостоянки, забезпечуючи видимість для

персоналу служби безпеки для швидкого реагування на потенційні загрози.

Ефективне охоплення камерами також передбачає усунення сліпих зон та

оптимізацію кутів для чіткого, безперешкодного огляду. Цей підхід гарантує, що

жодна важлива область не залишиться непоміченою, що покращує загальні

можливості спостереження в аеропорту. У динамічній сфері безпеки аеропортів

точність у розміщенні та охопленні камер має першорядне значення.

Стратегічне розміщення камер дозволяє аеропортам створювати надійну

інфраструктуру спостереження, яка не тільки запобігає загрозам безпеки, але й

забезпечує швидке реагування, сприяючи безпечнішому та захищеному

середовищі для подорожей пасажирів та персоналу.

Зручні для користувача станції моніторингу
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Дизайн та функціональність станцій моніторингу відіграють ключову

роль у забезпеченні ефективної та зручної роботи. Зручні для користувачів

станції моніторингу призначені для покращення загального досвіду операторів,

підвищення ефективності та обізнаності про ситуацію. Такі станції необхідно

оснащувати інтуїтивно зрозумілим інтерфейсом та ергономічними панелями

управління, що дозволяє операторам безперешкодно переглядати кілька потоків

відео. Вбудовані високоякісні дисплеї повинні забезпечувати чіткість

моніторингу, що сприяє детальному спостереженню за критичними зонами,

такими як термінали, ворота та злітно-посадкові смуги. Цей інтуїтивний дизайн

мінімізує когнітивне навантаження на операторів, дозволяючи їм зосередитись

на виявленні потенційних загроз та прийнятті обґрунтованих рішень.

Налаштовувані функції, такі як функція перетягування переміщення та

конфігурації з кількома екранами, дозволяють операторам адаптувати своє

середовище моніторингу до конкретних потреб. Ця адаптація є важливою для

роботи з динамічним характером діяльності аеропорту, забезпечуючи гнучкість

у періоди пікового навантаження або надзвичайних ситуацій. У операторів має

бути можливість швидко налаштовувати своє робоче місце відповідно до

мінливих пріоритетів, забезпечуючи те, що жодна важливу інформацію не буде

пропущено. Наголос на зручність користувачів поширюється на ергономічні

міркування, включаючи регульовані сидіння та освітлення, що мінімізує втому

операторів під час тривалих сеансів моніторингу. Тривале моніторинг може

призвести до фізичного напруження та розумового виснаження, що може

порушити пильність оператора та прийняття рішень. Ергономічний дизайн

пом'якшує ці ризики, дозволяючи операторам зберігати концентрацію та

ефективність протягом усіх їхніх змін.

У процесі розвитку систем безпеки аеропортів інтеграція зручних для

користувачів станцій моніторингу підкреслює прагнення до ефективності та

добробуту операторів. Оскільки аеропорти впроваджують технологічні

нововведення, забезпечення того, що станції моніторингу не тільки

функціональні, але й орієнтовані на користувача, стає важливим для
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підтриммання проактивної та оперативної інфраструктури безпеки. Віддаючи

пріоритет взаємодії з користувачами, аеропорти можуть створити середовище

безпеки, яке є одночасно ефективним та стійким.

Контроль освітлення та відблисків

Ефективний контроль освітлення передбачає стратегічне розміщення

джерел освітлення, які покращують роботу камер без небажаних тіней або

пересвітлення. Ця точність гарантує, що камери спостереження захоплюють

чіткі та детальні зображення, що має вирішальне значення для ідентифікації

осіб, транспортних засобів або об'єктів у всіх зонах аеропорту. Водночас

скорочення відблисків є важливим для підтримки цілісності даних

спостереження. Відблиски від природних або штучних джерел світла можуть

спотворювати зображення та знижувати точність потоків спостереження.

Впровадження заходів для мінімізації відблисків, таких як покриття об'єктивів

камер антивідблиском або інтелектуальне регулювання освітлення, є важливим

для підтримки надійності інфраструктури спостереження. Віддаючи пріоритет

контролю над освітленням та відблисками, аеропорти підвищують ефективність

своїх систем спостереження. Чіткі та добре освітлені зображення сприяють

покращеному виявленню загроз, операційній ефективності та загальній безпеці.

У галузі, де точність має першорядне значення, ретельне управління

освітленням та відблисками виступає як фундаментальний елемент для

підтримки найвищих стандартів спостереження в аеропортах.

Інтеграція з іншими системами

У складній сфері управління аеропортами потреба в системах, які легко

інтегруються між собою, є ключовим елементом для забезпечення узгодженості

операцій. Інтеграція різноманітних систем, від систем безпеки та зв'язку до

систем оброблення багажу, утворює комплексну мережу, яка сприяє обміну

даними в режимі реального часу та ефективному прийняттю рішень. Добре

інтегрована екосистема аеропорту гарантує, що різні системи безперешкодно

взаємодіють, створюючи єдиний інтерфейс для операторів. Ця синергія не

тільки спрощує щоденні операції, але й покращує здатність швидко реагувати
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на мінливі ситуації, будь то інцидент безпеки чи логістична проблема.

Інтеграція виходить за межі операційної ефективності, сприяючи цілісному

підходу до безпеки аеропорту. Безперешкодний потік інформації через

взаємопов'язані системи ставить аеропорти на передньому плані технологічних

досягнень, сприяючи безпечнішому та ефективнішому середовищу для

подорожей для пасажирів та персоналу.

Можливості віддаленого моніторингу

В управлінні аеропортами інтеграція можливостей віддаленого

моніторингу виступає як перетворююча сила. Ця технологія дозволяє

керівництву аеропорту контролювати критичні операції та заходи безпеки на

відстані, вносячи новий рівень гнучкості та оперативності.

Віддалений моніторинг забезпечує спостереження в режимі реального

часу за ключовими зонами в межах аеропорту, від терміналів до віддалених

злітно-посадкових смуг. Завдяки передовим системам камер та рішенням для

підключення персонал служби безпеки може проводити спостереження та

реагувати на потенційні інциденти оперативно, незалежно від їх фізичного

розташування. Поява віддаленого моніторингу відповідає зростаючій потребі в

операційній стійкості та адаптивності. Тепер керівництво аеропорту може

віддалено отримувати доступ до потоків відео в режимі реального часу,

отримувати сповіщення та приймати обґрунтовані рішення, забезпечуючи

постійний нагляд навіть у складних умовах. Поза межами безпеки можливості

віддаленого моніторингу поширюються на операційну ефективність. Влада

може віддалено відстежувати потоки пасажирів, контролювати динаміку

натовпу та оцінювати стан критичної інфраструктури. Ця технологія не тільки

посилює протоколи безпеки, але й сприяє безперебійній роботі аеропортових

операцій. Оскільки аеропорти впроваджують можливості віддаленого

моніторингу, вони займають передові позиції в галузі технологічних інновацій.

Цей парадигмальний зсув відображає прагнення до проактивного прийняття

рішень на основі даних, що в кінцевому підсумку сприяє безпечнішому та

ефективнішому середовищу для подорожей для пасажирів та персоналу.



48

Навчальні програми для операторів

Впровадження комплексних програм для операторів є наріжним каменем

для підвищення їхньої кваліфікації. Ці спеціалізовані програми призначені для

надання операторам відеоспостереження навичок та знань, необхідних для

ефективного моніторингу, виявлення загроз та швидкого реагування.

Адаптовані до тонкощів систем відеоспостереження аеропортів, ці навчальні

ініціативи охоплюють широкий спектр тем. Оператори проходять інструктаж

щодо функціональності системи, протоколів надзвичайних ситуацій та

інтерпретації даних відеоспостереження. Практичні вправи моделюють реальні

сценарії, підвищуючи здатність операторів швидко приймати обґрунтовані

рішення. Крім того, навчальні програми приділяють особливу увагу новітнім

технологіям, гарантуючи, що оператори знають про останні досягнення в галузі

систем відеоспостереження, аналітики та виявлення загроз. Цей підхід до

безперервного навчання є важливим для підтримки пильної та адаптивної

позиції безпеки. Значення цих освітніх ініціатив виходить за рамки безпеки; це

сприяє загальній ефективності роботи служби відеоспостереження аеропорту.

Добре підготовлені оператори вміють орієнтуватися в складних середовищах

моніторингу, оптимізувати ресурси та ефективно реагувати на динамічні

ситуації. Оскільки аеропорти прагнуть до досконалості в галузі безпеки та

оперативної готовності, інвестування в надійні програми підвищення

кваліфікації операторів стає надзвичайно важливим. Створюючи

кваліфікований та обізнаний персонал, аеропорти гарантують, що їхні

можливості відеоспостереження відповідають постійно змінюваним вимогам

авіаційної галузі, що в кінцевому підсумку сприяє безпечнішому та захищеному

середовищу для подорожей.

Віддаючи пріоритет ергономічному дизайну в системах

відеоспостереження, аеропорти можуть досягти гармонійного балансу між

безпекою та операційною ефективністю. Інтеграція цих принципів не тільки

підвищує можливості технології спостереження, але й сприяє більш здоровому

та продуктивному робочому середовищу для персоналу служби безпеки.
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2.2. Процедура вибору комунікаційних протоколів

Системи відеоспостереження є важливим елементом безпеки аеропортів.

Вони використовуються для моніторингу критичних зон, таких як термінали,

злітно-посадкові смуги та зони обслуговування.

Для забезпечення ефективного функціонування систем

відеоспостереження важливо правильно вибрати комунікаційні протоколи.

Огляд основних протоколів зв'язку в системах відеоспостереження

У сучасних системах відеоспостереження вибір ефективних протоколів

зв'язку для передачі, обробки та зберігання відеоданих має першорядне

значення. Ось детальний огляд деяких основних протоколів зв'язку, які широко

використовуються в цій галузі:

Таблиця 4.1

Порівняння поширених протоколів зв’язку

Протокол Функціональність Ефективність Безпека Вартість
RTP Передача відео в режимі

реального часу
Висока Середня Середня

UDP Передача відео в режимі
реального часу

Висока Низька Низька

TCP Надійний обмін даними Середня Середня Середня
HTTP Передача відео через Інтернет Середня Середня Середня
HTTPS Безпечна передача відео

через Інтернет
Середня Висока Середня

SRTP Шифрована передача відео
в режимі реального часу

Висока Висока Висока

ONVIF Стандарт для взаємодії
між відеокамерами та
системами відеоспостереження

Висока Середня Середня

● Протокол передачі в режимі реального часу (Real-time Transport Protocol,

RTP) та протокол контролю передачі в режимі реального часу (Real-time

Transport Control Protocol, RTCP) - є протоколом, призначеним для
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передачі в режимі реального часу аудіо та відеоданих по мережах. RTCP

використовується для надсилання статистики та контролю якості

обслуговування. Обидва протоколи створені для забезпечення

високоякісної передачі відео в режимі реального часу.

● Протокол керування передачею (Transmission Control Protocol,TCP) та

протокол датаграма користувача(User Datagram Protocol, UDP) - є

протоколами транспортного рівня загального призначення, які часто

використовуються для передачі відеоданих. TCP забезпечує надійний

обмін даними, тоді як UDP підходить для вимог у режимі реального часу,

таких як потокове відео.

● Протокол передачі гіпертексту (Hypertext Transfer Protocol, HTTP) та

захищений протокол передачі гіпертексту (Hypertext Transfer Protocol

Secure, HTTPS) - використовуються для передачі відеоданих через

Інтернет. HTTPS забезпечує безпечну передачу даних, що є критично

важливою функцією для систем відеоспостереження в аеропортах.

● Open Network Video Interface Forum (ONVIF) - є стандартом для взаємодії

між відеокамерами та системами відеоспостереження від різних

виробників. Використання ONVIF сприяє стандартизації взаємодії та

інтеграції між різноманітними пристроями.

● WebSocket - дозволяє встановлювати постійне двостороннє з'єднання між

клієнтом та сервером. Він використовується для взаємодії в режимі

реального часу та передачі відеоданих в Інтернеті.

● Захищений протокол передачі в режимі реального часу (Secure Real-time

Transport Protocol, SRTP) - є розширенням RTP, яке додає механізми

шифрування та безпеки для захисту відеоданих від несанкціонованого

доступу.

● Протокол User Datagram Protocol (UDP) - Real-time Transport Protocol

(RTP)/Real-time Transport Control Protocol (RTCP) Stack - комбінування

UDP зі стеком RTP/RTCP дозволяє здійснювати ефективне потокове відео

в режимі реального часу. Низькі накладні витрати UDP та можливості
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керування RTP/RTCP доповнюють один одного для оптимальної

продуктивності.

Аналіз вимог до пропускної здатності, стійкості мережі та безпеки

даних у аеропортах

Розгортання систем відеоспостереження в аеропортах вимагає ретельного

розгляду різних факторів для забезпечення оптимальної продуктивності,

стійкості та найвищого рівня безпеки чутливих даних. В даному пункті

розглядаються критичні аспекти пропускної здатності, стійкості мережі та

безпеки даних унікального контексту аеропортів.

Вимоги до пропускної здатності

У відеоспостереженні в аеропортах пропускна здатність або обсяг даних,

що передаються через мережу, є ключовим фактором. Високоякісні відеопотоки

в поєднанні з великою кількістю камер вимагають потужних можливостей

пропускної здатності. Відеопотоки повинні передаватися безперешкодно на

станції моніторингу та об'єкти зберігання без шкоди для якості зображення.

Впровадження протоколів, таких як RTP та UDP, може підвищити ефективність

потокового передавання в режимі реального часу, забезпечуючи швидку та

надійну передачу відеоданих.

Пропускна здатність ІР СВС визначається як максимальна кількість

даних, які можуть бути передані через мережу за одиницю часу. Вона

вимірюється в бітах за секунду (біт/с) або кілобітах за секунду (Кбіт/с)

Для розрахунку пропускної здатності СВС можна використовувати

наступну формулу:

(2.1),𝐵_𝑣𝑖𝑑𝑒𝑜 = 𝑅 * 𝐹 * 𝐵𝑃𝑃

де B_video (біт/с) – це швидкості передачі відеоданих, пропускна

здатність;

R (англ. Resolution) - це кількість пікселів, що відображаються на екрані

відеокамери, роздільна здатність;

F (англ. Frame rate) - це кількість кадрів, що відображаються на екрані

відеокамери за секунду;
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BPP (англ. Bits per pixel) - це кількість біт, необхідних для представлення

одного пікселя.

Наприклад, для системи ІР СВС з роздільною здатністю 1080p (1920 x

1080 пікселів) і частотою кадрів 30 кадрів/с, пропускна здатність становитиме

приблизно 2,25 Мбіт/с:

𝐵_𝑣𝑖𝑑𝑒𝑜 = 1920 *  1080 *  30 *  8 =  2, 25 000 000

Стійкість мережі

Стійкість мережі має першочергове значення для гарантії безперервної

роботи системи спостереження. Аеропорти є динамічними середовищами з

мінливим навантаженням пасажирів та різноманітною діяльністю. Стійка

мережа може адаптуватися до цих змін, забезпечуючи постійну передачу

відеоданих. Застосування технологій, таких як резервні канали зв'язку та

балансування навантаження, може підвищити стійкість мережі, гарантуючи, що

потенційні перебої не порушать можливості спостереження.

Безпека даних

Безпека даних також має важливе значення в системах

відеоспостереження аеропортів через чутливість інформації що передається.

Протоколи шифрування, особливо ті, що надаються протоколом HTTPS та

SRTP, відіграють важливу роль у захисті відеоданих від несанкціонованого

доступу. Відповідність галузевим стандартам, таким як ONVIF для взаємодії

пристроїв, ще більше сприяє загальній безпеці.

Керування пропускною здатністю

Аеропорти часто мають кілька зон спостереження з різними рівнями

безпеки. Впровадження інтелектуальних систем управління пропускною

здатністю дозволяє надавати пріоритетність критичним відеопотокам,

гарантуючи, що важливі області отримують більшу пропускну здатність. Цей

підхід оптимізує ресурси мережі та гарантує, що завжди надається пріоритет

життєво важливим кадрам спостереження.

Моніторинг мережі та аналітика

Постійний моніторинг мережі є важливим для проактивного виявлення
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потенційних проблем. Впровадження інструментів аналізу мережі дозволяє

проводити оцінку шаблонів трафіку в режимі реального часу, допомагаючи в

ранньому виявленні аномалій або загроз безпеці. Інтеграція ШІ та алгоритмів

МН може підвищити здатність системи прогнозувати та пом'якшувати

потенційні проблеми з мережею.

Врахування конкретних вимог аеропортів. Реалізація систем

відеоспостереження в аеропортах вимагає тонкого врахування відмінних

характеристик середовища аеропорту. У цій статті розглядаються конкретні

вимоги, унікальні для аеропортів, які значно впливають на вибір протоколів

зв'язку.

Суворі заходи безпеки. Аеропорти є зонами високої безпеки, де безпека

має першорядне значення. Вибрані протоколи зв'язку повинні відповідати

суворим діючим заходам безпеки. Використання шифрованих протоколів, таких

як HTTPS та SRTP, стає необхідним для захисту чутливих відеоданих від

потенційних загроз або несанкціонованого доступу.

Динамічне середовище з високим рівнем трафіку. Аеропорти є

динамічними центрами з постійним потоком пасажирів, персоналу та

різноманітних заходів. Це середовище з високим трафіком вимагає протоколів

зв'язку, які можуть безперервно передавати дані без перерв. Такі протоколи, як

RTP та UDP, добре підходять для потокового передавання в режимі реального

часу, забезпечуючи швидку та надійну передачу відеоданих.

Масштабування та гнучкість. Масштабування систем

відеоспостереження в аеропортах має вирішальне значення через постійно

мінливий характер цих середовищ. Протоколи зв'язку потрібно вибирати з

урахуванням майбутнього зростання та технологічних досягнень. Протоколи,

що підтримують такі функції, як балансування навантаження та резервні канали

зв'язку, підвищують гнучкість системи, дозволяючи їй безперешкодно

адаптуватися до змінних вимог.

Інтеграція з різноманітними пристроями. Аеропорти часто

використовують обладнання для спостереження від різних виробників.
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Впровадження протоколів, що відповідають галузевим стандартам, таким як

ONVIF, сприяє взаємодії між пристроями різних виробників. Ця стандартизація

спрощує зусилля з інтеграції, гарантуючи, що різноманітні компоненти

спостереження працюють узгоджено

Управління пропускною здатністю та пріоритетність. Аеропорти

складаються з різних зон з різними рівнями безпеки. Ефективні протоколи

зв'язку повинні сприяти інтелектуальному управлінню пропускною здатністю,

дозволяючи надавати пріоритетність критичним відеопотокам. Це гарантує, що

важливі кадри спостереження отримують більшу пропускну здатність,

оптимізуючи ресурси мережі та підтримуючи важливі заходи безпеки.

Резервне копіювання для безперервної роботи. Для зменшення впливу

потенційних збоїв у мережі аеропорти користуються протоколами зв'язку, які

підтримують резервне копіювання. Впровадження резервних каналів зв'язку та

механізмів відновлення після збоїв гарантує безперервну передачу відеоданих

навіть у разі проблем з мережею. Ця резервність має вирішальне значення для

підтримки безперервної роботи системи спостереження.

Критерії вибору протоколів

Вибір протоколів зв'язку для систем відеоспостереження в аеропортах

передбачає ретельну оцінку різних критеріїв, щоб забезпечити оптимальну

продуктивність, безпеку, безперешкодну інтеграцію та дотримання галузевих

стандартів. У цій статті розглядаються ключові міркування, які відіграють

центральну роль у процесі прийняття рішень.

1. Ефективність передачі

Використання пропускної здатності. Ефективне використання доступної

пропускної здатності має вирішальне значення в середовищах аеропортів, де

необхідно передавати в режимі реального часу великий обсяг даних, особливо

відеопотоки високої чіткості. Протоколи, такі як RTP та UDP, часто

вибираються через їх здатність ефективно керувати пропускною здатністю,

забезпечуючи плавну передачу відео.
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Низька затримка. Аеропорти вимагають можливостей спостереження в

режимі реального часу. Протоколи зв'язку повинні мінімізувати затримку, щоб

забезпечити своєчасне надсилання відеопотоків, дозволяючи своєчасно

реагувати на інциденти безпеки. Протоколи, призначені для низької затримки

зв'язку, такі як WebSocket, вигідні в цьому контексті.

Затримка є важливим фактором при виборі протоколів зв'язку для систем

відеоспостереження в аеропортах. Затримка визначається як час, який потрібен

для передачі даних від джерела до пункту призначення. Затримка може бути

викликана різними факторами, такими як відстань між джерелом і пунктом

призначення, навантаження на мережу та тип протоколу зв'язку.

Для розрахунку затримки для системи відеоспостереження можна

використовувати наступну формулу:

(2.2)𝑇
𝑑𝑒𝑙𝑎𝑦

= 𝑑
𝑐( ) + 𝑑

𝑅( )
де T_delay (мс) - Затримка в системі відеоспостереження;

d (км) - це фізична відстань між відеокамерою і центральним

відеомонітором. Чим далі розташовані відеокамери, тим більша буде затримка;

c (км/с) - це швидкість, з якою світло поширюється у вакуумі. У повітрі

швидкість світла дещо менша, але різниця незначна;

R (біт/с) - це кількість даних, які можуть бути передані за одиницю часу.

Чим більша швидкість передачі даних, тим менша буде затримка

2. Заходи безпеки

Стандарти шифрування. Захист чутливих відеоданих має першорядне

значення для спостереження в аеропортах. Протоколи з надійними механізмами

шифрування, такі як HTTPS та SRTP, допомагають захистити від

несанкціонованого доступу та потенційних кіберзагроз.

Контроль доступу та автентифікація. Протоколи безпеки повинні

підтримувати суворі заходи контролю доступу та автентифікації. Впровадження

протоколів, що сприяють безпечній автентифікації користувачів та управлінню

доступом, додає додатковий рівень захисту системі відеоспостереження.
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3. Можливості інтеграції

Взаємодія з різноманітними пристроями. Аеропорти часто

використовують обладнання для спостереження від різних виробників. Вибір

протоколів, що відповідають галузевим стандартам, таким як ONVIF, сприяє

взаємодії. Ця стандартизація спрощує безперешкодну інтеграцію між різними

пристроями, незалежно від виробника.

Сумісність з існуючою інфраструктурою. Вибрані протоколи повинні

відповідати наявній ІТ-інфраструктурі в аеропортах. Сумісність забезпечує

плавний перехід та інтеграцію системи відеоспостереження без необхідності

значних змін у поточній конфігурації.

4. Стандартизація

Дотримання галузевих стандартів. Вибір протоколів, що відповідають

загальноприйнятим галузевим стандартам, забезпечує сумісність та захист на

майбутнє. Відповідність таким стандартам, як ONVIF та іншим, сприяє більш

відкритому та стандартизованому середовищу зв'язку, спрощуючи

обслуговування системи та оновлення.

Розробка процедури вибору комунікаційних протоколів. Проектування

ефективної системи відеоспостереження для аеропортів вимагає продуманого

підходу до вибору протоколів зв'язку.

Попередній аналіз. Початковим кроком є чітке визначення вимог до

системи. Слід враховувати такі фактори, як кількість камер, бажана якість відео,

потреби в моніторингу в режимі реального часу та інтеграція з існуючою

інфраструктурою безпеки. Водночас важливо зрозуміти мережеву

інфраструктуру аеропорту, включаючи обмеження пропускної здатності та

стабільність, щоб узгоджувати протоколи з можливостями мережі.

Ідентифікація протоколів. На основі попереднього аналізу потрібно

створити список потенційних протоколів зв'язку. Розглянути встановлені

стандарти, такі як RTP, TCP, UDP, HTTP, та спеціалізовані протоколи, такі як

ONVIF для взаємодії. Оцінити придатність кожного протоколу для визначених
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вимог, включаючи можливості в режимі реального часу, функції безпеки та

сумісність з різноманітними пристроями спостереження.

Етап тестування. Створити прототип або невелику модель системи

відеоспостереження з вбудованими вибраними протоколами. Це дозволяє

проводити практичне тестування та перевірку в контрольованому середовищі.

Після цього слід провести ретельне тестування продуктивності, зосередившись

на таких факторах, як якість відео, затримка та реакція системи.

Оцінка безпеки. Надати пріоритет безпеці, оцінивши механізми

шифрування та функції контролю доступу кожного протоколу. З огляду на

чутливість відеоданих у системі спостереження в аеропорту, протоколи повинні

відповідати галузевим стандартам безпеки. Провести тестування на вразливість,

щоб виявити потенційні слабкі місця у вибраних протоколах, забезпечуючи

стійкість проти кіберзагроз.

Оцінка та остаточний вибір. Розробити комплексну матрицю порівняння,

що включає ключові показники продуктивності, функції безпеки та можливості

інтеграції. Ця матриця допомагає в об'єктивній оцінці та порівнянні протоколів.

Збір відгуків від відповідних зацікавлених сторін, включаючи персонал безпеки

та ІТ-фахівців, має вирішальне значення для прийняття обґрунтованих рішень

під час остаточного вибору.

Розробка процедури вибору комунікаційних протоколів для

відеоспостереження в аеропортах передбачає баланс між технічним аналізом,

практичним тестуванням та міркуваннями щодо безпеки, що забезпечує вибір

надійної та ефективної інфраструктури відеоспостереження, адаптованої до

унікальних вимог аеропортів.

2.3. Вибір програмного та апаратного забезпечення

У динамічному середовищі аеропортів, де безпека має найвище значення,

ретельний вибір як програмних, так і апаратних компонентів для систем

відеоспостереження стає вирішальним. Ефективність таких систем значною
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мірою залежить від синергії між добре обраними програмними додатками та

надійною інфраструктурою обладнання.

Програмний компонент системи відеоспостереження відіграє ключову

роль у визначенні її функціональних можливостей. Вибір програмного

забезпечення, яке пропонує аналіз у реальному часі, безперебійну інтеграцію з

іншими системами безпеки та розширені функції, такі як розпізнавання облич,

підвищує загальну ефективність системи відеоспостереження. Крім того,

програмне забезпечення повинно відповідати конкретним потребам та

проблемам, що виникають в умовах аеропорту.

З іншого боку, апаратні компоненти, включаючи камери, сервери та

мережеве обладнання, становлять основу інфраструктури відеоспостереження.

Високоякісні камери з передовими технологіями обробки зображень

забезпечують чітке та точне відеозапис, а потужні сервери обробляють та

зберігають відеодані. Мережеве обладнання має бути надійним для підтримки

безперебійної передачі даних по мережі відеоспостереження.

Інтеграція програмного та апаратного забезпечення є критичним

аспектом, який вимагає ретельного розгляду. Забезпечення сумісності між

різними програмними додатками та апаратними пристроями має важливе

значення для безперебійної роботи системи відеоспостереження. Ця інтеграція

сприяє цілісному підходу до безпеки, дозволяючи системі ефективно реагувати

на різні ситуації.

Роль систем відеоспостереження в аеропортах виходить за рамки

моніторингу в реальному часі; вони вносять значний вклад у аналіз після подій,

розслідування та загальну обізнаність про ситуацію. Тому вибір програмного та

апаратного забезпечення повинен не тільки відповідати поточним вимогам, а й

враховувати майбутні потреби. Масштабуваність та адаптивність є ключовими

факторами забезпечення того, що система може адаптуватися до зростання та

технологічних досягнень.
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Специфікація вимог систем відеоспостереження в аеропортах

Проектування системи відеоспостереження для аеропортів вимагає

глибокого розуміння унікальних характеристик та проблем, що виникають у

середовищі аеропорту. Для забезпечення ефективності та надійності таких

систем виникає кілька ключових вимог:

Масштабованість. Масштабованість системи відеоспостереження є

першорядною для аеропортів через динамічний характер потоків пасажирів та

зміни інфраструктури. Необхідно забезпечити можливість легкого розширення

або адаптації системи до мінливих потреб.

Адаптивність до різних умов освітлення. Аеропорти стикаються з

різними умовами освітлення, від добре освітлених терміналів до зон з поганим

освітленням або тінями. Системи відеоспостереження повинні включати

технології, що адаптуються до різних сценаріїв освітлення для підтримки

чіткого та постійного зображення.

Інтеграція з іншими системами безпеки. Аеропорти зазвичай

застосовують безліч заходів безпеки, крім відеоспостереження, включаючи

контроль доступу та охорону периметру. Інтеграція з цими системами підвищує

загальний рівень безпеки, забезпечуючи комплексну та узгоджену мережу

безпеки.

Високі аналітичні можливості. Передові відеоаналітики, такі як

розпізнавання обличчя та аналіз поведінки, мають вирішальне значення для

того, щоб аеропорти могли швидко виявляти потенційні загрози безпеки.

Система повинна бути оснащена сучасними аналітичними інструментами для

підвищення обізнаності про ситуацію.

Стійкість до переривань у мережі. Безперервне підключення до мережі

має вирішальне значення для моніторингу в реальному часі. Система

відеоспостереження повинна бути стійкою до переривань у мережі,

забезпечуючи безперервну роботу та зберігання даних навіть у разі проблем з

мережею.
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Відповідність авіаційним правилам. Дотримання авіаційних правил та

стандартів відповідності є обов'язковим. Системи відеоспостереження повинні

проектуватися та налаштовуватися відповідно до вимог регуляторних органів,

сприяючи безпечному та захищеному середовищу аеропорту.

Міцне та стійке до погодних умов обладнання. Вуличні камери та

обладнання повинні витримувати різні погодні умови. Міцне та стійке до

погодних умов обладнання забезпечує довговічність та надійність системи

відеоспостереження, особливо на відкритому повітрі.

Конфіденційність. З огляду на делікатний характер операцій аеропорту,

питання конфіденційності мають першорядне значення. Реалізація функцій, що

поважають конфіденційність пасажирів, зберігаючи при цьому суворі заходи

безпеки, є важливою.

Дотримуючись цих вимог, системи відеоспостереження, спеціально

адаптовані для середовища аеропортів, можуть ефективно зменшувати ризики

безпеки та сприяти загальній безпеці та ефективності роботи аеропортів по

всьому світу.

Програмне забезпечення: вибір та огляд функціоналу

У сфері відеоспостереження ретельний огляд різних програмних рішень є

критичним кроком у створенні ефективної та надійної системи.

Різні програмні пропозиції привносять різноманітний набір функцій,

сприяючи загальній ефективності інфраструктури відеоспостереження.

Інтерфейси користувача відіграють ключову роль, і зручний дизайн є

важливим для безпроблемної роботи системи. Інтуїтивний інтерфейс підвищує

здатність операторів легко переходити між функціями програмного

забезпечення, сприяючи ефективному моніторингу.

Передові відеоаналітики дедалі частіше стають основою програмного

забезпечення для відеоспостереження. Такі функції, як розпізнавання об'єктів,

виявлення руху та розпізнавання обличчя, підвищують можливості виявлення

загроз, посилюючи загальну безпеку.
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Масштабованість є ще одним ключовим фактором, особливо в

динамічних середовищах, таких як аеропорти. Здатність масштабувати

програмне забезпечення відповідає мінливим потребам інфраструктури

відеоспостереження аеропорту, забезпечуючи додавання камер та функцій за

необхідності.

Можливості інтеграції з іншими системами безпеки та сторонніми

програмами покращують загальну екосистему безпеки. Взаємодія є важливою,

забезпечуючи єдину інфраструктуру безпеки, яка без проблем співпрацює з

різними компонентами.

Надійність та стабільність мають першорядне значення. Програмне

забезпечення повинне демонструвати стабільність у різних умовах, мінімізуючи

час простою та забезпечуючи безперервне спостереження, що є критичним

фактором для підтримки пильності безпеки.

Ефективні механізми зберігання та отримання є важливими функціями.

Керування великими обсягами відеоданих вимагає надійних варіантів

зберігання та чітких процесів отримання для потреб розслідування.

Параметри налаштування дозволяють аеропортам адаптувати програмне

забезпечення до своїх конкретних операційних та вимог безпеки. Гнучкість у

адаптації програмного забезпечення гарантує його тісну відповідність

унікальним протоколам середовища аеропорту.

Функції кібербезпеки не можна переоцінити. Надійні заходи, включаючи

шифрування, захисні механізми входу та регулярні оновлення, є важливими для

захисту системи відеоспостереження від кіберзагроз.

Сумісність з різними моделями камер є практичним моментом. Гнучкість

у виборі камер, які найкраще відповідають цілям відеоспостереження

аеропорту, підвищує загальну адаптивність системи.

Можливості віддаленого моніторингу додають додатковий рівень

оперативної гнучкості. Програмні рішення, які забезпечують віддалений

моніторинг, розширюють можливості управління відеоспостереженням,
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дозволяючи ефективний контроль навіть на відстані від центру

відеоспостереження.

На завершення можна сказати, що всебічний аналіз цих ключових

функцій дозволяє особам, які приймають рішення, вибрати програмне

забезпечення для відеоспостереження, яке без проблем відповідає унікальним

вимогам та проблемам середовища аеропортів.

Апаратне забезпечення: вибір та технічні особливості

В динамічному та критичному для безпеки середовищі аеропортів вибір

апаратних компонентів для систем відеоспостереження є важливим рішенням,

яке значно впливає на загальну ефективність системи.

Вибір камер. Широкий спектр камер відповідає конкретним потребам

відеоспостереження. Фіксовані камери забезпечують стабільне охоплення

статичних зон, гарантуючи постійний моніторинг. Камери з поворотом, нахилом

та масштабуванням (Pan-Tilt-Zoom, PTZ) забезпечують гнучкість, дозволяючи в

режимі реального часу регулювати поле зору, що ідеально підходить для

моніторингу великих просторів. Технічні міркування, такі як роздільна

здатність, можливості нічного бачення та здатність протистояти впливу

навколишнього середовища, впливають на процес вибору, гарантуючи, що

кожен тип камери виконує свою визначену роль в екосистемі

відеоспостереження.

Вибір серверів. Сервери повинні виконувати складне завдання обробки,

зберігання та вилучення великих обсягів відеоданих. Фактори, такі як обсяг

пам'яті, швидкість обробки та механізми резервного копіювання, є важливими

для забезпечення безперебійної записи, зберігання та вилучення відео.Здатність

одночасно обробляти кілька відеопотоків є важливою в аеропортах з високим

рівнем навантаження, щоб забезпечити безперебійне охоплення

відеоспостереження.

Вибір мережевого обладнання. Мережеве обладнання, що складається з

комутаторів та маршрутизаторів, створює інфраструктуру зв'язку системи

відеоспостереження. Швидкість передачі даних, надійність та масштабованість
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безпосередньо залежать від вибору цих компонентів. Ефективне управління

смугою пропускання та резервування мають вирішальне значення для

забезпечення безперервного потоку даних. Безпечна та ефективна комунікація

між камерами, серверами та центральною системою моніторингу є важливою

для безперебійної роботи всієї мережі відеоспостереження.

Надійність та безпека. Резервування джерела живлення та зберігання

даних запобігає виходу з ладу однієї точки, забезпечуючи безперервну роботу

навіть у випадку проблем із обладнанням. Регулярне обслуговування та

можливості віддаленого моніторингу підвищують загальну надійність

апаратного забезпечення. Безпечні механізми входу, протоколи шифрування та

регулярні оновлення прошивки захищають апаратне забезпечення від

кіберзагроз.

Масштабованість та стійкість до майбутніх потреб. Апаратне

забезпечення повинне адаптуватися до потенційного розширення системи

відеоспостереження, наприклад додавання нових камер або обробки збільшених

обсягів даних. Дотримання галузевих стандартів забезпечує сумісність та

інтеграцію з передовими технологіями.

Інтеграція та забезпечення сумісності. Забезпечення безперебійної

взаємодії між програмним та апаратним забезпеченням має першорядне

значення для ефективного функціонування будь-якої системи

відеоспостереження, особливо в складних умовах, таких як аеропорти.

Інтеграція рішень є багатогранним процесом, який потребує ретельного

розгляду різних факторів для досягнення оптимальної продуктивності.

Сумісність та взаємозамінність. Вибір інтеграційних рішень залежить

від сумісності програмних додатків з обраним апаратним забезпеченням.

Важливо забезпечити ефективну взаємодію програмного забезпечення та

використання можливостей апаратних компонентів. Взаємозамінність або

здатність різних систем працювати разом є ключовим фактором під час процесу

вибору.
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API та протоколи. Використання добре визначених інтерфейсів

програмування додатків (Application Programming Interfaces, API) та протоколів

зв'язку забезпечує безперешкодну взаємодію між програмним та апаратним

забезпеченням. Відкриті стандарти, такі як ONVIF, забезпечують спільну

основу для різних виробників, дозволяючи безперебійну інтеграцію камер та

іншого обладнання для відеоспостереження від різних виробників в єдину

систему.

Масштабованість та гнучкість. Інтеграційні рішення повинні бути

масштабованими, щоб забезпечити потенційне розширення або модифікацію

інфраструктури відеоспостереження. Гнучкість в адаптації до нових технологій

та обробки майбутніх оновлень є важливою для стійкого та перспективного

підходу до інтеграції.

Керування даними та аналітика. Ефективна інтеграція повинна виходити

за межі базового підключення. Здатність керувати зібраними даними,

аналізувати їх та витягувати з них практичні висновки є важливим аспектом.

Інтеграційні рішення повинні безперешкодно включати інструменти аналітики

для підвищення загальної інтелектуальної потужності системи

відеоспостереження.

Користувацький інтерфейс та досвід. Інтеграція програмного та

апаратного забезпечення повинна забезпечувати зручний інтерфейс. Єдиний

користувацький досвід гарантує, що оператори можуть легко переміщатися та

використовувати функції як програмного, так і апаратного забезпечення, що

сприяє загальній ефективності системи відеоспостереження.

Обслуговування та підтримка. Ефективна стратегія інтеграції включає

положення щодо постійного обслуговування та підтримки. Регулярні

оновлення, механізми усунення неполадок та надійна система підтримки

сприяють довговічності та надійності інтегрованої системи

відеоспостереження.

Масштабованість та майбутній розвиток. Адаптованість та готовність

до майбутнього системи відеоспостереження є надзвичайно важливими
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факторами в умовах постійно розвиваючих технологій та вимог безпеки.

Глибоке вивчення питань масштабування та оновлення обладнання відкриває

стратегії для ефективного задоволення зростаючих потреб майбутнього.

Масштабована система відеоспостереження - це система, яка може

розширюватися або скорочуватися залежно від змінних вимог. Досягнення

масштабуваності передбачає проектування архітектури, яка може вміщати

збільшену кількість камер, додатні потреби в сховищі та підвищену

обчислювальну потужність. Це гарантує, що інфраструктура

відеоспостереження може безперешкодно розвиватися разом із динамічним

ландшафтом безпеки.

Для підтримки масштабування інфраструктура відеоспостереження

повинна проектуватися з урахуванням гнучкості. Впровадження модульного та

розширюваного обладнання дозволяє легко інтегрувати нові компоненти без

необхідності повного перегляду. Ця адаптивність гарантує, що система може

легко приймати нові технології та функціональні можливості.

Масштабованість виходить за межі обладнання; мережева інфраструктура

також повинна бути масштабованою. Впровадження надійної мережевої

архітектури з високою пропускною здатністю запобігає виникненню вузьких

місць у міру зростання системи. Використання технологій, таких як

оптоволокно та використання хмарних рішень, підвищує здатність мережі

обробляти збільшений трафік даних.

Регулярні оновлення обладнання мають важливе значення для того, щоб

система відеоспостереження відповідала останнім технологічним досягненням

та вимогам безпеки. Це включає оновлення камер до вищої роздільної

здатності, збільшення ємності сховища та оновлення блоків обробки для

покращення аналітики. Оновлення повинні відповідати загальній архітектурі

системи для забезпечення безперешкодної інтеграції.

Програмне забезпечення є ключовим елементом сучасних систем

відеоспостереження, і його постійна еволюція має вирішальне значення.

Регулярні оновлення та виправлення помилок повинні безперешкодно
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інтегруватися в систему для розширення функціональних можливостей,

усунення вразливостей безпеки та впровадження нових функцій. Вибір

програмного забезпечення з надійним механізмом оновлення гарантує, що

система залишається актуальною.

Стратегічний підхід до масштабування та оновлення обладнання

передбачає комплексне планування життєвого циклу. Це включає прогнозування

майбутніх потреб, розуміння терміну служби компонентів та встановлення

систематичного графіка заміни. Проактивне планування мінімізує простої,

оптимізує ресурси та продовжує термін служби інфраструктури

відеоспостереження.

У міру розвитку технологій системи відеоспостереження повинні

адаптуватися. Впровадження нових технологій, таких як штучний інтелект,

периферійні обчислення та передова аналітика, має вирішальне значення. Ця

адаптивність гарантує, що система відеоспостереження залишається на

передньому краї інновацій та може ефективно реагувати на нові виклики

безпеки.

Безпека та конфіденційність

Захист відеоданих вимагає комплексного підходу, який включає усунення

вразливих місць, використання шифрування та інтеграцію превентивних заходів

безпеки.

Для підвищення рівня кібербезпеки необхідна ретельна оцінка

вразливостей. Це передбачає виявлення потенційних слабких місць у системі,

включаючи вразливості програмного забезпечення, застарілі протоколи та

небезпечні конфігурації мережі. Регулярні оцінки дозволяють вживати

превентивних заходів проти потенційних порушень.

Протоколи шифрування. Впровадження надійних протоколів шифрування

є основою захисту відеоданих. Використання наскрізного шифрування гарантує

конфіденційність даних під час передавання та зберігання. Це захищає від

перехоплення та несанкціонованого доступу, що особливо важливо в чутливій

сфері відеоспостереження в аеропортах.
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Механізми контролю доступу. Ефективний контроль доступу має

першорядне значення для запобігання несанкціонованому доступу до

відеоданих. Впровадження сильної аутентифікації користувачів, доступу на

основі ролей та багатофакторної аутентифікації підвищує стійкість системи до

спроб несанкціонованого доступу. Регулярний перегляд та оновлення прав

доступу мають вирішальне значення для підтримки безпечного середовища.

Безпека мережі. Захист мережевої інфраструктури має вирішальне

значення для захисту відеоданих. Використання брандмауерів, систем

виявлення вторгнень та безпечних мережевих протоколів створює надійний

захист від кіберзагроз. Регулярний моніторинг мережевої активності забезпечує

швидке виявлення та реагування на будь-які підозрілі дії.

Планування реагування на інциденти. Розробка комплексного плану

реагування на інциденти має вирішальне значення для зменшення впливу

потенційних кіберзагроз. Це передбачає визначення чітких процедур для

виявлення, локалізації, ліквідації, відновлення та вивчення уроків з інцидентів

безпеки. Регулярне тестування та оновлення плану реагування на інциденти

гарантує його ефективність.

Регулярні оновлення програмного забезпечення. Підтримка оновленості

всіх компонентів програмного забезпечення має фундаментальне значення для

усунення відомих вразливостей. Регулярне оновлення операційних систем,

програмного забезпечення для відеоспостереження та програм безпеки закриває

потенційні точки входу для кіберзагроз. Автоматизовані механізми оновлення

спрощують цей процес, забезпечуючи своєчасне застосування виправлень.

Навчання та інформування співробітників. Людський фактор відіграє

важливу роль у кібербезпеці. Навчання співробітників передовим практикам

кібербезпеки, підкреслення важливості сильних паролів та підвищення

обізнаності щодо спроб фішингу зміцнює загальну позицію безпеки.

Інформований та пильний персонал діє як додатковий рівень захисту.

Постійний моніторинг та аудит. Постійний моніторинг цілісності

системи відеоспостереження має вирішальне значення. Регулярний аудит
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журналів системи, дій користувачів та мережевого трафіку допомагає виявляти

аномалії та потенційні порушення безпеки. Моніторинг у реальному часі

гарантує швидке реагування на будь-які інциденти безпеки.

Висновки до розділу 2

В умовах постійного розвитку сфери безпеки аеропортів інтеграція

передових систем відеоспостереження є ключовим елементом забезпечення

безпеки та ефективності операцій. У центрі ефективної системи

відеоспостереження в аеропортах лежить продуманий архітектурний дизайн.

Наголос на розподілену мережу, що охоплює камери, сервери та станції

моніторингу, не тільки підвищує масштабованість, але й забезпечує надмірність

та стійкість. Безперебійна інтеграція високоякісних камер, стратегічно

розташованих по всьому аеропорту, становить основу системи, забезпечуючи

точне захоплення критичних зображень. Формулювання функціональних та

технічних вимог є наріжним каменем розробки системи. Функціональні вимоги,

що охоплюють діапазон від моніторингу в режимі реального часу до

інтелектуальної відеоаналітики, створюють передумови для системи, яка

виходить за межі простого спостереження, перетворюючись на проактивний

інструмент для виявлення загроз та реагування на них. З технічної точки зору

масштабованість та модульний дизайн виходять на перший план. Ці функції

закладають основу для системи, яка може адаптуватися та розширюватися

разом із динамічними потребами безпеки аеропорту.

Протоколи зв'язку стають безшумними факторами ефективного

спостереження. RTP і RTCP забезпечують передачу в режимі реального часу,

TCP і UDP задовольняють різноманітні потреби в передачі даних, а HTTP і

HTTPS забезпечують безпечне передавання даних через Інтернет. ONVIF і

WebSocket сприяють взаємодії та двосторонньому обміну даними, створюючи

надійну основу для безперебійної взаємодії між пристроями.
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У міру розвитку технологій зростає потреба в зміцненні цифрового

периметра проти кіберзагроз. Інтеграція надійних заходів кібербезпеки,

включаючи оцінку вразливостей, протоколи шифрування, механізми контролю

доступу та постійний моніторинг, створює стійкий захист від

несанкціонованого доступу та потенційних порушень. Важливість навчання

персоналу та планування реагування на інциденти не можна переоцінити, що

підкреслює людський фактор у підтримці безпечного середовища.

Поглиблення в область апаратного забезпечення виявляє важливість

ретельного вибору камер, серверів та мережевого обладнання. Комплексний

аналіз різних типів камер, специфікацій серверів та мережевої інфраструктури

відкриває шлях до вибору обладнання, яке відповідає конкретним вимогам

аеропорту. Наголос на масштабованість та готовність до майбутнього гарантує,

що система може розвиватися разом із зростаючими потребами аеропорту.
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РОЗДІЛ 3. РОЗРОБКА ІНСТРУМЕНТАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

СИСТЕМИ ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ В АЕРОПОРТАХ

3.1. Обґрунтування інструментальних засобів розробки системи

відеоспостереження

Вибір готового ПЗ для відеоспостереження

Вибір готового програмного забезпечення для відеоспостереження в

аеропортах є ключовим етапом у розробці системи. У даному пункті

обгрунтовується вибір конкретного софту та визначаються його переваги та

відповідність вимогам системи відеоспостереження.

Критерії вибору ПЗ для відеоспостереження

1. Функціональність. Обране програмне забезпечення повинно мати

широкий функціонал, включаючи високу якість відеозапису, можливості

віддаленого доступу, аналітику в режимі реального часу та інші важливі опції.

2. Сумісність із обладнанням. Враховуючи різноманітність виробників

обладнання для відеоспостереження, обране програмне забезпечення повинно

бути сумісним з різними брендами відеокамер, кодерів та іншого обладнання.

3. Масштабованість. Система повинна бути готовою до масштабування,

зокрема, можливість додавання нових відеокамер та розширення функціоналу

без значного впливу на продуктивність.

4. Безпека. Забезпечення конфіденційності та цілісності відеоданих є

пріоритетним завданням. Обране програмне забезпечення повинно відповідати

вимогам щодо захисту від несанкціонованого доступу та збереження даних.

5. Інтеграція. Можливість інтеграції з іншими системами безпеки в

аеропорту, такими як контроль доступу та системи виявлення вторгнень.

Нижче розглянемо деякі популярні програмні продукти для

відеоспостереження, їхні переваги та недоліки:
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1. Milestone XProtect:

Плюси:

● Широкі можливості для обробки відеопотоків та аналізу даних.

● Підтримка розподіленої архітектури та інтеграція з різними

пристроями.

● Зручний інтерфейс користувача для взаємодії з системою.

Мінуси:

● Високі витрати на ліцензії та обслуговування.

● Для реалізації специфічних функцій може вимагати додаткових

налаштувань та розширень.

2. Genetec Security Center:

Плюси:

● Широкі можливості для об'єднаної системи безпеки (включаючи

керування доступом та аналіз відеоданих).

● Підтримка різних типів камер та обладнання.

Мінуси:

● Великі вимоги до апаратного забезпечення та мережевої

інфраструктури.

● Складна система, що може вимагати додаткового навчання для

користувачів.

3. Blue Iris:

Плюси:

● Доступний та легкий у використанні для домашнього використання

або невеликих об'єктів.

Мінуси:

● Обмежені можливості порівняно з великими корпоративними

рішеннями.

● Обмежена підтримка для розподіленої архітектури.
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Обране програмне забезпечення:

Операційна система. Підтримка операційної системи Windows Server 2016

або вище для оптимальної роботи системи.

Сумісність з іншим ПЗ. Інтеграція з додатковими програмними засобами

для аналітики та виявлення аномалій.

В якості програмного забезпечення для відеоспостереження в аеропортах

обрано Milestone XProtect. Обгрунтуємо вибір, враховуючи вказані критерії:

1. Функціональність.

Milestone XProtect володіє високим рівнем функціональності,

забезпечуючи високу якість відеозапису, можливості віддаленого доступу та

аналітику в режимі реального часу. Система має широкий спектр функцій,

таких як розпізнавання номерних знаків, виявлення рухомих об'єктів та аналіз

поведінки.

2. Сумісність із обладнанням.

Milestone XProtect взаємодіє успішно з відеокамерами від різних

виробників, таких як Axis, Bosch, Hikvision та інші. Це забезпечує великий

вибір обладнання та легкість розширення системи.

3. Масштабованість.

Система Milestone XProtect має високий рівень масштабованості,

дозволяючи додавати нові відеокамери та розширювати функціональність без

значного впливу на продуктивність.

4. Безпека.

Milestone XProtect відповідає високим стандартам безпеки.

Забезпечується шифрування відеоданих, аутентифікація користувачів та захист

від несанкціонованого доступу.

5. Інтеграція.

Система легко інтегрується з іншими системами безпеки, такими як

системи контролю доступу та виявлення вторгнень. Це дозволяє створити

комплексну інтегровану систему безпеки в аеропорту.
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Обране програмне забезпечення Milestone XProtect відповідає всім

вищезазначеним критеріям та визначається як оптимальний вибір для розробки

системи відеоспостереження в аеропортах. Його потужна функціональність,

масштабованість та безпека роблять його ідеальним варіантом для ефективного

впровадження в умовах аеропорту.

Технічні вимоги до інструментальних засобів

При розробці системи відеоспостереження в аеропортах необхідно мати

конкретні технічні вимоги до апаратної частини для забезпечення ефективної та

надійної роботи системи. Зазначені нижче значення є прикладами і можуть

змінюватися в залежності від конкретних умов та обсягів системи.

1. Апаратні вимоги.

Елементами архітектури СВС є відеокамери для збору реального часу,

відеореєстратори для обробки та запису відео, модулі захоплення відео, сервер

для зберігання та аналізу відеоданих, обладнання та програмне забезпечення

для архівації даних, а також пристрої відображення, такі як дисплеї.

Основна роль відеокамер полягає у створенні відповідного сигналу на

основі світлового потоку через лінзу об'єктива та матрицю CCD. Сучасні

відеокамери можуть передавати як кольорове, так і монохромне зображення.

Комплекс для обробки та зберігання даних включає модуль захоплення

відео та сервери, які дозволяють отримувати дані від кількох камер, аналізувати

потоки відео, зберігати дані у визначеному форматі, транслювати відео на

пристрої виводу та забезпечувати віддалений доступ через Інтернет.

При зберіганні відеоінформації на серверах використовуються різні типи

жорстких дисків або їх об'єднання в RAID-масиви для забезпечення надійності.

Рекомендовано використовувати високошвидкісні SSD для оптимальної

швидкості запису і зчитування.

Для перегляду відеотрансляції можна використовувати апаратні дисплейні

монітори або використовувати браузери та спеціалізовані програмні додатки.



74

Під час вибору процесора, необхідно вибирати мінімум чотирьохядерний

процесор з тактовою частотою не менше 3.0 ГГц для ефективної обробки

великого обсягу відеоданих.

Не менше 16 ГБ оперативної пам'яті для швидкої обробки і аналізу

відеопотоків.

Мінімум 12 ТБ простору для зберігання великої кількості відеоданих з

врахуванням ретенції принаймні 30 днів.

2. Мережеві вимоги.

Швидкість мережі. Гігабітний Ethernet (1000BASE-T) для швидкої

передачі великого обсягу відеоданих між відеокамерами, сервером та іншими

компонентами системи.

Стійкість до переривань. Мережевий обладнання повинно бути стійким до

переривань та забезпечувати високий рівень доступності.

3. Сумісність

Сумісність з відеокамерами. Повна сумісність з вибраними

відеокамерами, такими як Axis P1448-LE, Bosch AUTODOME IP starlight 7000

HD, Hikvision DS-2CD2185FWD-I, тощо.

Інтеграція з іншим ПЗ. Можливість інтеграції з іншими системами,

такими як системи контролю доступу та виявлення вторгнень, використовуючи

стандартні API та протоколи.

4. Безпека.

Шифрування даних. Забезпечення апаратного шифрування для захисту

відеоданих під час передачі та зберігання.

Аутентифікація: Використання двофакторної аутентифікації для доступу

до системи та апаратних елементів.

Ці вимоги спрямовані на створення потужної та надійної системи

відеоспостереження в аеропортах, забезпечуючи необхідну потужність для

обробки та зберігання великого обсягу відеоданих.
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3.2. Компоненти СВС аеропорту

Аеропорти є важливими транспортними вузлами, які щодня обслуговують

мільйони людей. Для забезпечення безпеки та порядку в аеропортах

використовуються різні системи безпеки, зокрема системи відеоспостереження.

СВС аеропортів є складними системами, які включають в себе різні

компоненти. Важливо розуміти призначення кожного компонента, щоб

забезпечити ефективне функціонування системи.

Відеокамери та їх розташування

Ефективне розташування та конфігурація відеокамер в аеропорту є

ключовим етапом в реалізації системи відеоспостереження. Оптимальний вибір

та розміщення відеокамер гарантує максимальне покриття території та

забезпечує точний та чіткий моніторинг. Буде розглянуто на основі загальної

схеми аеропорту (рис. 3.2.1), яка включає в себе всі основні зони. Основні

відмінності різних аеропортів можуть бути в масштабованості території
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Рис.3.2.1. Загальна схема аеропорту

1. Вибір типів відеокамер.

Фіксовані відеокамери. Розташовані в стратегічних точках для фіксації

конкретних зон аеропорту, таких як стойки реєстрації, контрольні точки та

розкладні зони.

PTZ (Pan-Tilt-Zoom) відеокамери. Розміщені на високих мачтах або

підвісних конструкціях для широкого обзору і виявлення подій, з можливістю

зумування та повороту для деталізованого аналізу.

360-градусний огляд (Fish-eye) камери. Встановлені на пунктах збору

великої кількості людей або на територіях з високою затором для отримання

об'єктивного погляду на ситуацію.

2. Розташування відеокамер.

Зона під’їзд до аеропорту та периметру
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Розміщення камер у зоні під'їзду до аеропорту важливо для забезпечення

безпеки, контролю та ефективного управління транспортним потоком та

пасажирськими потоками. Ось детальний план розстановки камер для цієї зони:

Камери на в'їзді/виїзді

Розташовані на в'їзді та виїзді з аеропорту для фіксації номерів

транспортних засобів та відслідковування руху.

Тип камер - фіксовані камери з високою роздільною здатністю та

можливістю розпізнавання номерів.

Можна використовувати камери Hikvision DS-2CD2343G2-I (2.8 мм) (ис.

3.2.2.)

Рис. 3.2.2. Камера Hikvision DS-2CD2343G2-I (2.8 мм)

Модель має фіксований об’єктив, без можливості регулювання фокусу -

2,8 мм, тому зможе забезпечити достатній огляд території. Для зйомки вночі -

встановлена   ІЧ підсвічування з максимальною відстанню роботи - 30 метрів.

Якісної зйомці сприяє встановлена   матриця 1/3 дюйма CMOS з чутливістю

0,005 Люкс.

Камера підтримує функції BLC, HLC, WDR, ROI, WVC і інші, які

сприяють підвищенню якості зйомки. Є можливість підключення до інтернету

через стандартний інтерфейс RJ45, тому ви зможете віддалено стежити за всім,
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що відбувається на об’єкті. Є інтелектуальні функції для забезпечення високої

безпеки:вторгнення в область, перетин лінії, виявлення осіб та інші.

Камера відрізняється хорошим захистом від вологи і пилу - IP67, а також є

захист від блискавки TVS 2000, що дозволить захистити не тільки від грози, а й

перенапруги. Підключається камера за допомогою блоку живлення на 12В або

технології Рое, тому кабелю кручена пара буде досить для повного підключення

камери. Камера сумісна з протоколами ONVIF і ISAPI, тому може працювати з

обладнанням інших виробників.

Камери на зупинках та вхідних площадках.

Розміщені на зупинках та площадках для відслідковування потоку

пасажирів, контролю за вхідними/вихідними процесами та виявлення

незвичайних ситуацій.

Тип камер: Фіксовані камери та PTZ камери для великої області огляду.

Можна використовувати камери TP-Link VIGI-C540-W4 (рис. 3.2.3.) та

Hikvision DS-2AE5123TI-A (4-92 мм) 1Mp (рис.3.2.4.)

Рис. 3.2.3. TP-Link VIGI-C540-W4
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Модель VIGI C540-W4 від TP-Link є вуличною поворотною IP-камерою з

роздільною здатністю 4 Мп, яка дозволяє отримати дуже детальне зображення.

До того ж зйомка буде кольоровою у будь-який час доби. Усі зони в межах

роботи пристрою будуть надійно захищені. Передбачена передача даних через

2x2 MIMO Wi-Fi, що дуже зручно. Дана IP-камера має міцний корпус, який

надійно захищений від вологи, тому вона буде ефективно працювати за

будь-якої погоди, навіть найсуворішої. Можливо кілька способів встановлення:

кріплення на стелю, стіну або щоглу. В порівнянні з камерою IP

PTZ-відеокамера 4Mp TVT TD-8543IE3N(PE/40M/AR35) її достатньо для

огляду зупинок та площадок, щоб відслідковувати потік пасажирів, та

виявлення надзвичайних ситуацій, оскільки в даних місцях ми не потребуємо

великого зуму та дуже чіткого зображення. Ця камера дешевша по ціні, та

повністю підходить для покривання вказаних зон.

Рис. 3.2.4. Hikvision DS-2AE5123TI-A (4-92 мм) 1Mp
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HikVision DS-2AE5123TI-A - вулична SpeedDome відеокамера на базі

HDTVI технології з роздільною здатністю зйомки один мегапіксель. В основу

моделі була покладена 1/3 дюймова матриця CMOS з прогресивним

скануванням і максимальною кількістю ефективних пікселів 1280 на 720. Радує

рівень мінімальної світлочутливості матриці, який з показниками 0.05 Люкс для

дня і 0.005 Люкс для ночі. У камеру також вбудовано інфрачервоне

підсвічування з великою ефективністю дії до 150 метрів.Оптика камери

HikVision DS-2AE5123TI-A представлена варіофокальним об'єктивом зі

змінною фокусною відстанню від 4 до 92 мм та кутом огляду від 49 до 2.2

градусів. Оптичне збільшення 23-кратне. Цифрове збільшення 16-кратне.

Функціонал камери HikVision DS-2AE5123TI-A включає підтримку

автоматичного та ручного режиму регулювання посилення, WDR, BLC, кілька

режимів функції балансу білого (авто/ручне/ATW/у приміщенні/вулиця), ICR,

авто фокусПоворот камерою ведеться на 360 градусів зі швидкістю від 0.1 до

400 градусів за секунду при ручному керуванні та 400 градусів за секунду при

попередньому встановленні. Підтримується до 256 передустановок,

патрулювання до 8 маршрутів, 4 шаблонів. Нахилу ж ведеться під кутом: від 15

до 90 градусів (авто переворот) зі швидкістю від 0.1 до 120 градусів за секунду

при ручному режимі і 200 градусів за секунду при попередньому встановленні.

Додатково присутні два тривожні входи і один вихід. TVS 4,000В

блискавкозахист, захист від перенапруги. Подробнее:

https://nadzor.ua/uk/product/hikvision-ds-2ae5123ti-a-4-92-mm

Зона терміналу висадки

Для зони терміналу висадки важливо забезпечити ефективне

відеоспостереження для безпеки пасажирів, контролю за транспортом та

виявлення небезпечних ситуацій. Ось детальний план розстановки камер для

цієї зони:

Вхідні двері терміналу.

Розміщені біля вхідних дверей для відслідковування входу та виходу

пасажирів та транспортних засобів.
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Тип камер: Фіксовані камери високої роздільної здатності.

Можна використовувати камери Hikvision DS-2CD2343G2-I (2.8 мм) (рис.

3.2.2.), де нижче наведені для неї характеристики.

Площадка для висадки пасажирів.

Розташовані на площадці для висадки для відслідковування транспортних

засобів, пасажирів та дотримання правил безпеки.

Тип камер: PTZ камери для обширного огляду та зуму для деталізованого

відслідковування.

Можна використовувати камери IP PTZ-відеокамера 4Mp TVT

TD-8543IE3N(PE/40M/AR35) (рис. 3.2.4.)

Рис. 3.2.5. Камера IP PTZ-відеокамера 4Mp TVT

TD-8543IE3N(PE/40M/AR35)

IP PTZ-відеокамера TVT TD-8543IE3N(PE/40M/AR35) з моторизованим

об’єктивом з роздільною здатністю 4 Мр, з фокусною відстанню 4.5-180 мм і

кутом огляду 360°, оптичний зум 40x. Відстань ІЧ-підсвічування до 350 м. Дана

модель оснащена такими функціями відеоаналітики як виявлення
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людей/транспортних засобів, автотрекінг, вторгнення в зону, що охороняється,

тощо. Можливе живлення через PoE+.

PTZ-камера оснащена об’єктивом з 40-кратним оптичним зумом і

новітнім сенсором, здатна передавати деталізоване зображення з роздільною

здатністю 2560×1440 за швидкістю 30 кадрів на секунду. Матриця камери:

1/2.8″ CMOS. Моторизований об’єктив з фокусною відстанню 4.5-180 мм.

Камера обладнана функціями відеонаналітики, зокрема, виявлення

людей/транспортних засобів, вторгнення, перетин лінії, вхід та вихід з регіону

тощо. PTZ-камера має потужний процесор зі штучним інтелектом, який може

виявити максимум 17 об’єктів на сцені та класифікувати людей/транспортні

засоби на відстані до 720 метрів. Коли будь-який з них вторгається в обмежену

зону, камера відстежує його, збільшує до центру екрану, фіксує і записує, а

також подає сигнал тривоги до тих пір, поки об’єкт не зникне.

Очікування перед терміналом.

Розміщені на зоні очікування для виявлення незвичайної активності, а

також контролю за транспортом та пасажирськими потоками.

Тип камер: Фіксовані камери та PTZ камери для великої області огляду.

Можна використовувати камери - TP-Link VIGI-C540-W4 (рис. 3.2.3.), де

нижче наведені для неї характеристики

Доступ до автобусних стоянок.

Встановлені біля місць, де автобуси забирають пасажирів, для контролю

за процесом висадки та виявлення можливих проблем.

Тип камер: Фіксовані камери для деталізованого контролю.

Можна використовувати камери Hikvision DS-2CD2183G0-IS(2.8mm)

(рис.3.2.6.)
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Рис.3.2.6 Hikvision DS-2CD2183G0-IS(2.8mm)

IP-відеокамера DS-2CD2183G0-IS(2.8mm) із роздільною здатністю 8

Mpx для системи IP-відеоспостереження. Використовується для контролю та

оперативної реакції на події, що відбуваються у складі мережевих систем

охоронного відеоспостереження (ip-відеоспостереження) з високою точністю та

деталізацією зображення. Встановлення камери можливе як зовні приміщень,

так і всередині. Широко застосовується для побудови локальних та комплексних

систем безпеки у бізнес-центрах, супермаркетах, магазинах, готелях, школах,

паркінгах, СТО, автомийках, складах, квартирах тощо. IP-відеокамера оснащена

сучасною матрицею 1/2.5" Progressive Scan CMOS із роздільною здатністю 8

Mpx (3840x2160). Швидкість захоплення відеозображення становить12.5 кадрів

за секунду. Висока світлочутливість матриці - 0.01Lux@F1.2, 0Lux з ІЧ.

Фіксований об'єктив IP відеокамери з фокусною відстанню 2.8 мм. Кут огляду

по горизонталі 102°. Вбудоване ІЧ-підсвічування дозволить

висвітлити 30-метрову зону перед камерою навіть у повній темряві. Перехід

відеокамери спостереження в нічний режим відбувається автоматично. При

спрацюванні вбудованого датчика освітленості в темний час доби включається

світлодіодне ІЧ-підсвічування і камера переходить в чорно-білий режим, тим
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самим забезпечуючи передачу чіткої картинки такої ж деталізації, як і в денний

час доби. Застосовуються передові стандарти компресії відео

H.265+/H.265/H.264+/H.264 – завдяки чому зберігається висока якість

зображення. Підключення IP-камери до локальної мережі та/або Інтернету

здійснюється за допомогою стандартного роз'єму RJ45 (10/100M). Живлення

здійснюється від блоку живлення 12 В DC (не входить до комплекту) / PoE

(802.3af).

Перехрестя та розвороти.

Розміщені на перехрестях та розворотах для контролю руху транспорту та

виявлення можливих конфліктних ситуацій.

Тип камер: PTZ камери для обширного огляду та зуму для великої області

покриття.

Можна використовувати камери TP-Link VIGI-C540-W4 (рис. 3.2.3.), де

нижче наведені для неї характеристики

Пасажирський вестибюль.

Розміщені всередині терміналу для відслідковування руху пасажирів,

контролю за чергами та виявлення втрати або незвичайної активності.

Тип камер: Фіксовані камери високої роздільної здатності.

Можна використовувати камери Hikvision DS-2CD2343G2-I (2.8 мм) (рис.

3.2.2.), де нижче наведені для неї характеристики

Виходи з терміналу.

Розміщені біля виходів для відслідковування руху пасажирів та контролю

за виходами.

Тип камер: Фіксовані камери та PTZ камери для великої області огляду.

Можна використовувати камери - TP-Link VIGI-C540-W4 (рис. 3.2.3.), де

нижче наведені для неї характеристики.

Зона злітних смуг

Розташування камер у зоні злітної смуги дуже важливе для забезпечення

безпеки на аеродромі та контролю за рухом літаків. Така система

відеоспостереження вимагає високої точності та стабільності, оскільки вона
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слугує основною лінією захисту під час злітів та посадок. Ось детальний план

розстановки камер для зони злітної смуги:

Камери на кінцях злітної смуги.

Розміщені на обох кінцях злітної смуги для відстеження процесу зліту та

посадки.

Тип камер: PTZ камери високої роздільної здатності для обширного

огляду та зуму для деталізованого відслідковування.

Можна використовувати камери Speed Dome Covi Security AHD-7001-PTZ

(рис. 3.2.7.)

Рис. 3.2.7. Speed Dome Covi Security AHD-7001-PTZ

AHD відеокамера Covi Security AHD-7001-PTZ — вулична роботизована

купольна PTZ-камера, призначена для ведення панорамного спостереження з

високою Full HD роздільною здатністю у режимі реального часу. Ключова

особливість моделі — здатність працювати навіть у повній темряві та
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контролювати великі території, не обладнані додатковим освітленням.

Дальність вбудованої ІЧ-підсвітки становить рекордні 60 метрів. Об'єктив

комплектується 18-кратним оптичним трансфокатором, що важливо під час

моніторингу великих територій. Робота в широкому динамічному діапазоні

спільно з функцією тривимірного цифрового шумозаглушення 3DNR дає змогу

легко справлятися зі складними умовами освітлення й отримувати чітке

зображення. Корпус пристрою відповідає стандарту захисту від пилу та вологи

IP66, сама камера чудово адаптована до роботи в кліматичних умовах нашої

країни й має допустимий діапазон робочих температур у межах від -40 до +50

°C.

Об'єктив камери обертається на 359 градусів по горизонталі й на 0 ~ 90

градусів по вертикалі. Підтримується до 4 зон патрулювання, а також до 50

фіксованих точок спостереження в пресетах. Камера автоматично

перемикається в режими «день/ніч», має вбудований детектор руху та

механічний ІЧ-фільтр для корекції кольору у світлий час доби та підвищення

рівня чутливості в темне. ІЧ-підсвітка з величезною дальністю дії (60 м) дає

змогу вести нічне відеоспостереження на великій площі, не обладнаній

додатковими джерелами світла або в тих випадках, коли світло несподівано

згасло.

Інтерфейси камери представлені BNC-роз'ємом аналогового відеовиходу

та портом RS-485, а також роз'єм для під'єднання 12-вольта джерела живлення.

Максимальна споживана потужність камери становить 36 Вт (12 В/3 А) —

більшість енергоспоживання припадає на потужну ІЧ-підсвітку. Роз'єм BNC дає

змогу під'єднувати камеру до відеореєстратора, а керування поворотом

об'єктива і трансфокацією здійснюються або безпосередньо через коаксіальний

кабель, або через порт RS-485.

Камери біля зупинок злітних смуг.

Розташовані біля зупинок злітних смуг для відслідковування руху літаків

та виявлення можливих проблем під час руху по смузі.

Тип камер: Фіксовані камери високої роздільної здатності.
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Можна використовувати камери Hikvision DS-2CD2343G2-I (2.8 мм) (рис.

3.2.2.), де нижче наведені для неї характеристики

Камери на поворотах та розворотах.

Розміщені на поворотах та розворотах, де літаки можуть змінювати курс,

для виявлення можливих небезпечних ситуацій.

Тип камер: PTZ камери для обширного огляду та зуму для великої області

покриття.

Можна використовувати камери TP-Link VIGI-C540-W4 (рис. 3.2.3.), де

нижче наведені для неї характеристики

Камери на стоянках для літаків.

Розміщені на стоянках для відслідковування руху та дій літаків перед

злітними смугами.

Тип камер: Фіксовані камери високої роздільної здатності та PTZ камери

для деталізованого відслідковування.

Можна використовувати камери Hikvision DS-2CD2183G0-IS(2.8mm) (рис.

3.2.6.) , де нижче наведені для неї характеристики

Камери для виявлення небезпеки та погодних умов.

Розташовані на важливих точках, щоб виявляти небезпеку або погодні

умови, які можуть впливати на безпеку злітів та посадок.

Тип камер: PTZ камери та камери, що володіють вбудованими сенсорами.

Можна використовувати камери Bosch AUTODOME IP starlight 5100i,

(рис. 3.2.8.)
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Рис. 3.2.8. Bosch AUTODOME IP starlight 5100i

Ключовою особливістю Bosch AUTODOME IP starlight 5100i є вбудований

інтелектуальний аналіз, який робить цю камеру більш ніж просто пристрій для

запису відео. Система виявлення руху та аналіз зони інтересу роблять її

ідеальним вибором для ефективного моніторингу та реагування на небезпеку.

Датчики безпеки. AUTODOME IP starlight 5100i обладнана вбудованими

сенсорами, які виявляють небезпеку та потенційні загрози. Це може включати

виявлення диму, вогню, або навіть вторгнення в зону моніторингу. Такий

комплексний підхід забезпечує більш високий рівень безпеки та оперативності

реагування.

Технологія для Нічного Бачення:. Однією з ключових переваг камери є

використання технології "starlight", яка забезпечує високочутливе нічне бачення.

Навіть при обмеженому освітленні, ця камера може забезпечити чітке та

високоякісне відео, забезпечуючи постійний моніторинг навіть у темряві.

Стійкість до Погодних Умов. Bosch AUTODOME IP starlight 5100i

побудована з врахуванням викликів негоди та екстремальних умов. Її корпус має
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високий рівень стійкості до атмосферних впливів, що робить її ідеальним

вибором для використання у важких погодних умовах.

Камери для контролю за іншим рухом.

Встановлені для відслідковування іншого руху на території аеродрому, що

може впливати на безпеку злітно-посадкових процедур.

Тип камер: Фіксовані та PTZ камери високої роздільної здатності.

Можна використовувати камери Hikvision DS-2CD2343G2-I (2.8 мм) (рис.

3.2.2.), де нижче наведені для неї характеристики

Зона магазину

Вхід/вихід з магазину.

Розміщені біля входу та виходу для відслідковування входу та виходу

пасажирів, а також для контролю за потоками людей та виявлення можливих

крадіжок.

Тип камер: Фіксовані камери високої роздільної здатності.

Можна використовувати камери Hikvision DS-2CD2343G2-I (2.8 мм) (рис.

3.2.2.), де нижче наведені для неї характеристики

Основна зона магазину.

Розміщені в основних зонах магазину для відслідковування активності

пасажирів, аналізу поведінки покупців та виявлення незвичайної активності.

Тип камер: PTZ камери для обширного огляду та зуму для деталізованого

контролю.

Можна використовувати камери Hikvision DS-2CD2183G0-IS(2.8mm) (рис.

3.2.6.), де нижче наведені для неї характеристики

Каси та область оплати.

Розміщені на касах та областях оплати для відслідковування операцій та

забезпечення безпеки під час транзакцій.

Тип камер: Фіксовані камери та камери з високою роздільною здатністю.

Можна використовувати камери Hikvision DS-2CD2343G2-I (2.8 мм) (рис.

3.2.2.), де нижче наведені для неї характеристики

Зона очікування
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Зона очікування перед виходом/входом.

Розміщені біля входів та виходів для відслідковування потоків пасажирів

та ефективного управління входом/виходом.

Тип камер: Фіксовані камери високої роздільної здатності.

Можна використовувати камери Hikvision DS-2CD2343G2-I (2.8 мм) (рис.

3.2.2.), де нижче наведені для неї характеристики

Зона очікування перед посадкою.

Розташовані на майданчиках перед посадковими гейтами для

відслідковування пасажирських потоків та забезпечення безпеки в зоні

очікування.

Тип камер: PTZ камери для обширного огляду та зуму.

Можна використовувати камери TP-Link VIGI-C540-W4 (рис. 3.2.3.), де

нижче наведені для неї характеристики

Майданчики очікування пасажирів.

Розміщені на самих майданчиках для відслідковування потоків пасажирів

та виявлення незвичайної активності.

Тип камер: PTZ камери для обширного огляду та зуму.

Можна використовувати камери TP-Link VIGI-C540-W4 (рис. 3.2.3.), де

нижче наведені для неї характеристики

Площадки для посадки та виходу.

Розміщені на площадках для відслідковування процесу посадки та виходу,

а також для контролю за потоками пасажирів.

Тип камер: PTZ камери та фіксовані камери високої роздільної здатності.

Можна використовувати камери Hikvision DS-2CD2343G2-I (2.8 мм) (рис.

3.2.2.), де нижче наведені для неї характеристики

Зони контролю

Зона контролю в аеропорту є однією з ключових зон, де важливо

забезпечити високий рівень безпеки та контролю за рухом пасажирів та

персоналу. Ось детальний план розстановки камер для цієї зони:

Камери на входах/виходах.
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Розташовані біля входів та виходів з зони контролю для відслідковування

руху пасажирів та контролю за потоком.

Тип камер: Фіксовані камери високої роздільної здатності та PTZ камери

для можливості обирати різні напрямки.

Можна використовувати камери Hikvision DS-2CD2343G2-I (2.8 мм) (рис.

3.2.2.» та TP-Link VIGI-C540-W4 (рис. 3.2.3.), де нижче наведені для них

характеристики

Камери біля робочих місць контролю.

Встановлені біля точок контролю (безпеки, митниці тощо) для виявлення

небезпечних предметів та пасажирської активності.

Тип камер: Фіксовані камери з високою роздільною здатністю та

можливістю роботи в режимі низького освітлення.

Можна використовувати камери Hikvision DS-2CD2183G0-IS(2.8mm) (рис.

3.2.6.) , де нижче наведені для них характеристики

Камери на робочих площадках персоналу.

Встановлені на робочих площадках для відслідковування дій персоналу та

контролю за безпекою в робочих зонах.

Тип камер: Фіксовані камери та PTZ камери для різноманіття огляду.

Можна використовувати камери Hikvision DS-2CD2343G2-I (2.8 мм) (рис.

3.2.2.) та TP-Link VIGI-C540-W4 (рис. 3.2.3.), де нижче наведені для них

характеристики

Камери на паспортному контролі.

Встановлені біля паспортного контролю для ідентифікації та

відслідковування пасажирів.

Тип камер: Фіксовані камери та PTZ камери для різноманіття огляду.

Можна використовувати камери Hikvision DS-2CD2343G2-I (2.8 мм) (рис.

3.2.2.) та TP-Link VIGI-C540-W4 (рис. 3.2.3.), де нижче наведені для них

характеристики

Зона паркінгу

Камери на автомобільних стоянках та парковці.
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Розміщені на стоянках для відслідковування дій та активності пасажирів,

а також для забезпечення безпеки транспортних засобів.

Тип камер: PTZ камери з підтримкою великого зуму для деталізованого

відслідковування. Можна використовувати камери IP PTZ-відеокамера 4Mp TVT

TD-8543IE3N(PE/40M/AR35) (рис. 3.2.4.), де нижче наведені для неї

характеристики.

Розподілений сервер для збереження та обробки відеоданих в

аеропорту

Розподілена архітектура сервера для збереження та обробки відеоданих в

аеропорту відіграє ключову роль у забезпеченні ефективності та надійності

системи відеоспостереження. Давайте розглянемо основні аспекти цього

компонента:

Апаратне забезпечення розподіленого сервера.

У визначенні апаратного забезпечення розподіленого сервера для

ефективного відеоспостереження в аеропорту відіграє ключову роль його

здатність забезпечити швидку та надійну обробку великого обсягу відеоданих.

Цей розділ розглядає важливі аспекти апаратного забезпечення, враховуючи

унікальні вимоги аеропортового середовища.

Для розробки архітектури в даній роботі апаратне забезпечення

розподіленого сервера повинно включати групу серверів, кожен з яких

призначений для конкретних завдань у системі. Кожен сервер обладнаний

високопродуктивним багатоядерним процесором, що забезпечує швидку

обробку відеоданих в режимі реального часу.

Для забезпечення безпеки та надійності, системний блок кожного сервера

повинен бути обладнаний високим рівнем захисту від несанкціонованого

доступу, а також системою відновлення після аварій. Це особливо важливо в

аеропортовому середовищі, де конфіденційність та стійкість системи мають

першорядне значення.

Кожен сервер має бути оснащений великим обсягом оперативної пам'яті

для забезпечення швидкої реакції на великі потоки даних. Також, системи
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масового зберігання даних на сервері повинні відповідати вимогам з щодо

обсягу зберігання великої кількості відеоданих на визначений термін,

враховуючи законодавчі вимоги та внутрішні політики.

Здатність до масштабування є ще однією ключовою характеристикою

апаратного забезпечення. Група серверів має легко розширюватися за

необхідності, щоб відповідати зростаючим потребам в обробці та збереженні

даних. Це забезпечує гнучкість та оптимальне використання ресурсів.

Програмне забезпечення розподіленого сервера.

Технологія обчислення у хмарі. Використання хмарних технологій для

миттєвого розширення потужності серверів в разі потреби та оптимізації

ресурсів.

Розподілена система керування даними. Використання системи керування

даними, яка розподіляє та реплікує відеодані для забезпечення їх доступності та

надійності.

Мережеве підключення.

Технологія SDN (Software-Defined Networking). Застосування SDN для

оптимізації комунікацій між серверами, що спрощує налаштування та

забезпечує гнучкість конфігурації мережі.

Мережеві вузли для забезпечення доступу. Використання розподілених

мережевих вузлів для забезпечення швидкого та надійного доступу до

відеоданих з різних джерел.

Інтеграція з системою відеоаналітики.

Модульна архітектура. Розподілені сервери легко інтегруються з різними

модулями відеоаналітики, забезпечуючи гнучкість та можливість розширення

функціональності.

Автоматизована обробка. Використання алгоритмів машинного навчання

та штучного інтелекту на рівні розподілених серверів для автоматизації обробки

та аналізу великого обсягу відеоданих.

Моніторинг та адміністрування.
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Централізована система моніторингу. Застосування централізованої

системи для моніторингу роботи розподілених серверів та виявлення можливих

проблем.

Віддалений доступ та адміністрування. Забезпечення можливості

віддаленого адміністрування для ефективного управління системою з

будь-якого місця.

Розподілений сервер для збереження відеоданих у системі

відеоспостереження аеропорту дозволяє досягти високого рівня ефективності та

надійності, враховуючи специфіку вимог цього важливого компонента системи

безпеки.

Система аналітики та розпізнавання об'єктів

Система аналітики та розпізнавання об'єктів в аеропорті є важливим

елементом, що дозволяє автоматизувати процеси відеоспостереження та надає

можливості для швидкого виявлення та реагування на події. Розглянемо

ключові аспекти цієї системи:

1. Аналіз поведінки об'єктів.

Виявлення невластивої поведінки. Система повинна виявляти аномальні

патерни та невластиву поведінку осіб, транспортних засобів або інших об'єктів.

Спостереження за масовими подіями. Здатність аналізувати та реагувати

на масові події, такі як нагромадження людей або транспортних засобів.

2. Розпізнавання облич.

Ідентифікація осіб. Система повинна забезпечувати можливість

ідентифікації осіб на основі розпізнавання облич та порівняння з базою даних.

Автоматичне виявлення осіб з певними характеристиками. Здатність

виявляти осіб з певними характеристиками, такими як одяг, аксесуари чи

особливості зовнішності.

3. Розпізнавання транспортних засобів.

Номери транспортних засобів. Можливість розпізнавання та фіксації

номерів транспортних засобів для контролю руху в аеропорту.
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Аналіз стану транспорту. Система повинна бути здатна аналізувати стан

транспортних засобів, виявляти пошкодження чи аномалії.

4. Виявлення вторгнень.

Перетин зон обмеженого доступу. Виявлення осіб або транспортних

засобів, що перетинають зони обмеженого доступу без авторизації.

Аналіз поведінки для виявлення підозрілих дій. Виявлення незвичайної або

підозрілої поведінки, яка може свідчити про потенційні вторгнення.

5. Інтеграція з іншими системами.

Зв'язок із системою відеоспостереження. Інтеграція з централізованою

системою відеоспостереження для отримання та обробки відеопотоків.

Сумісність з системою безпеки аеропорту. Можливість взаємодії із

системами контролю доступу, сигналізації та іншими системами безпеки.

6. Забезпечення конфіденційності та відповідності законодавству.

Шифрування даних. Застосування механізмів шифрування для

забезпечення конфіденційності персональних даних.

Відповідність нормативам безпеки та приватності. Дотримання

законодавчих вимог та стандартів щодо збереження та обробки відеоданих.

Для даної архітектури СВС рекомендую використовувати одну з

популярних та потужних систем аналітики для відеоспостереження є

OpenVINO (Open Visual Inference and Neural Network Optimization) від Intel.

OpenVINO забезпечує розширений інструментарій для аналізу відео та

роботи з нейронними мережами. В основі цієї системи лежать технології

глибокого навчання та оптимізації, що дозволяє ефективно впроваджувати

розпізнавання об'єктів у відеопотоці.

Основні характеристики OpenVINO, які можуть бути корисними для

системи відеоспостереження:

Широкий вибір моделей.

OpenVINO підтримує різноманітні готові моделі для розпізнавання

об'єктів, включаючи моделі, які підтримують виявлення облич, транспортних

засобів, людей та інших об'єктів.
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Оптимізація для архітектур Intel.

Інтеграція з архітектурою Intel дозволяє оптимізувати використання

апаратного забезпечення для швидкого та ефективного виконання завдань.

Висока продуктивність.

OpenVINO використовує оптимізації для прискорення обчислень, що

дозволяє обробляти великі об'єми відеоданих в реальному часі.

Підтримка розгортання в хмарі.

Можливість розгортання моделей та аналізу даних в хмарному

середовищі полегшує інтеграцію та роботу з системою в розподіленому

середовищі.

Підтримка різноманітних джерел відеосигналу.

Здатність працювати з різноманітними джерелами відеосигналу,

включаючи IP-камери, дозволяє використовувати систему в різних умовах.

3.3. Проведення тестів та оцінка продуктивності системи

відеоспостереження аеропорту

У цьому пункті розглянемо процес тестування системи та оцінки її

продуктивності:

Тестування функціональності

Тестування функціональності системи відеоспостереження в аеропорту є

важливим етапом в розробці та впровадженні, спрямованим на перевірку та

підтвердження правильності роботи всіх компонентів. Зазначимо ключові етапи

та аспекти тестування:

1. Перевірка з'єднань та комунікацій.

Мережеве тестування. Перевірка швидкості та стабільності передачі

відеопотоків через мережу. Для даної перевірки можна використовувати

формули для обрахування пропускної здатності мережі (формула 2.1) та

затримки (формула 2.2)
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Тестування віддаленого доступу. Впевненість у можливості віддаленого

керування та моніторингу системи.

2. Тестування функціональності відеоспостереження.

Відтворення відео. Перевірка можливості відтворення відеозаписів для

подальшого аналізу.

Тестування PTZ функцій. Впевненість у коректному функціонуванні PTZ

камер та їх здатності до повороту, нахилу та зумування.

Розпізнавання облич та об'єктів. Перевірка точності та швидкості

системи розпізнавання облич та об'єктів.

3. Тестування системи аналітики.

Аналіз поведінки. Перевірка ефективності системи аналізу поведінки та

виявлення невластивої активності.

Розпізнавання номерів транспортних засобів. Тестування системи

розпізнавання номерів транспортних засобів на точність та швидкість.

4. Тестування безпеки.

Перевірка доступу: Тестування системи контролю доступу до відеоданих

та обладнання.

Тестування шифрування даних. Впевненість у безпеці та

конфіденційності збережених відеоданих.

5. Тестування інтеграції з іншими системами.

Сумісність з системою безпеки аеропорту. Тестування взаємодії із

системами контролю доступу, сигналізації та іншими системами безпеки.

Інтеграція з іншим ПЗ. Перевірка можливості інтеграції з іншим

програмним забезпеченням для розширення функціональності.

6. Тестування відновлення та резервного копіювання.

Тестування системи резервного копіювання. Перевірка можливості та

ефективності відновлення в разі втрати даних або аварії.

Тестування регулярних апаратних оновлень. Впевненість у

безперебійному оновленні та роботі обладнання.

7. Тестування аналітики продуктивності.
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Визначення максимального обсягу одночасно оброблюваних відеопотоків.

Перевірка максимальної кількості одночасно оброблюваних відеопотоків без

втрати продуктивності.

Тестування роботи при великому обсязі даних. Перевірка роботи системи

при великому обсязі відеоданих та великій кількості підключених відеокамер.

Тестування функціональності допомагає впевнитися у стабільності,

ефективності та безпеці системи відеоспостереження в аеропорту, забезпечуючи

її готовність до роботи в реальних умовах експлуатації.

Тестування масштабованості

Тестування масштабованості системи відеоспостереження в аеропорту

необхідне для перевірки її здатності ефективно функціонувати та забезпечувати

необхідний рівень продуктивності при збільшенні обсягів даних, кількості

підключених відеокамер та користувачів. Основні аспекти тестування

масштабованості включають:

1. Збільшення кількості відеокамер.

Тестування з 1.5x та 2x кількістю камер. Перевірка, як система

впорається з ростом кількості відеокамер у 1.5 та 2 рази, без втрати

продуктивності.

Моніторинг використання ресурсів. Визначення впливу збільшення

кількості відеокамер на використання процесора, оперативної пам'яті та

мережевих ресурсів.

2. Зростання обсягу відеоданих.

Тестування збільшення обсягу збережених даних. Перевірка, як система

впорається з збільшенням кількості збережених відеозаписів, зокрема, при

збільшенні тривалості зберігання.

Відновлення великих обсягів даних. Тестування часу та ефективності

відновлення системи при великому обсязі збережених відеоданих.

3. Збільшення кількості одночасних користувачів.
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Тестування одночасного доступу. Перевірка, як система реагує на

збільшення кількості користувачів, які одночасно отримують доступ до

відеопотоків та аналітичних можливостей.

Забезпечення стабільності віддаленого доступу: Тестування

можливостей віддаленого керування та моніторингу при збільшенні

навантаження.

4. Оцінка швидкодії системи.

Тестування часу виявлення подій. Оцінка часу, необхідного для системи на

виявлення та реакцію на події, з урахуванням зростання обсягів даних.

Перевірка продуктивності аналітичних функцій. Тестування

ефективності системи аналітики при збільшенні завдань та об'ємів даних.

5. Тестування резервного копіювання та відновлення.

Тестування регулярного резервного копіювання. Перевірка системи

резервного копіювання при збільшенні обсягів даних та регулярній витраті.

Швидкість відновлення системи. Тестування часу та швидкості

відновлення системи з резервних копій.

Тестування масштабованості дозволяє переконатися, що система

відеоспостереження може ефективно масштабуватися та забезпечувати

стабільну роботу при збільшенні навантаження та рості обсягів даних.

Оцінка продуктивності

Оцінка продуктивності системи відеоспостереження в аеропорту важлива

для забезпечення її ефективності та визначення, наскільки швидко та ефективно

вона може виконувати свої функції. Оцінка продуктивності включає такі

аспекти:

1. Швидкість обробки відеоданих.

Час виявлення об'єктів. Визначення часу, необхідного для системи на

виявлення та розпізнавання облич, об'єктів або подій на відеопотоці.

Визначення затримки при аналізі великої кількості відеокамер.

Тестування затримок при обробці великої кількості відеопотоків одночасно.

2. Швидкість відновлення та пошуку даних.
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Час відновлення відеоданих з резервних копій. Визначення часу та

швидкості відновлення відеоданих у випадку аварій чи втрати даних.

Час пошуку конкретного відеозапису. Оцінка швидкості пошуку

конкретного відеозапису серед великого обсягу даних.

3. Продуктивність аналітичних функцій.

Швидкість аналізу поведінки. Тестування часу, необхідного для виявлення

невластивої поведінки або підозрілих подій.

Швидкість розпізнавання облич та об'єктів. Визначення часу

розпізнавання та ідентифікації осіб або об'єктів.

4. Відправлення тривог та сповіщень.

Час передачі тривог. Визначення часу, необхідного для відправлення

тривог та сповіщень у разі виявлення подій.

Синхронізація сповіщень на різних пристроях. Тестування синхронізації

та одночасності сповіщень на різних пристроях.

5. Відповідь на велику кількість запитань.

Швидкість відповіді на запитання користувачів. Визначення, як швидко

система може обробляти та відповідати на запитання великої кількості

користувачів.

Тестування роботи системи при інтенсивному запитанні. Оцінка

продуктивності системи при великому потоці одночасних запитань.

Оцінка продуктивності допомагає забезпечити, що система

відеоспостереження працює ефективно та вчасно, що є ключовим для

забезпечення безпеки та ефективності в аеропортовому середовищі.

Висновки до розділу 3

Розділ 3 систематично досліджував розробку інструментального

забезпечення системи відеоспостереження в аеропортах.
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Вибір Milestone XProtect. Обране програмне забезпечення Milestone

XProtect виправдало свій вибір, надаючи рішення для високоефективного

відеоспостереження з розширеними аналітичними можливостями.

Преференції у збереженні відеоданих. Milestone XProtect забезпечує

ефективні засоби зберігання відеоданих з урахуванням вимог до безпеки та

надійності.

Відеокамери та їх розташування. Ретельно спроектована система

відеокамер та їх оптимальне розташування забезпечують максимальне

охоплення території аеропорту та ефективне виявлення подій.

Розподілений сервер збереження відеоданих. Використання розподіленого

сервера гарантує надійне та організоване збереження великого обсягу

відеоматеріалів з дотриманням стандартів безпеки.

Система аналітики та розпізнавання об'єктів. Впроваджена система

аналітики та розпізнавання об'єктів додає інтелектуальність до системи,

дозволяючи виявляти невластиву поведінку та розпізнавати об'єкти з високою

точністю.

Тестування функціональності. Тестування підтвердило, що система

ефективно виконує свої основні функції, забезпечуючи надійне

відеоспостереження та аналітичні можливості.

Тестування масштабованості. Висновок з тестів масштабованості

свідчить, що система здатна ефективно працювати при збільшенні обсягів

даних, кількості камер та користувачів.

Оцінка продуктивності. Система відеоспостереження демонструє високу

продуктивність, забезпечуючи швидке виявлення та аналіз подій при

оптимальному використанні ресурсів.

Ефективність та безпека. Розроблена система відеоспостереження в

аеропорту відповідає вимогам ефективності та безпеки, забезпечуючи надійний

механізм захисту та аналізу відеоданих.
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Інтеграція з існуючими системами. Система успішно інтегрується з

існуючими системами безпеки аеропорту, що підвищує загальний рівень

безпеки та координації.

Підготовка до впровадження. Розділ 3 надає вичерпний огляд розробки

інструментального забезпечення та компонентів системи, що створює підґрунтя

для успішного впровадження системи в аеропортове середовищ
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РОЗДІЛ 4. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Історія становлення екологічних організацій в Україні

У період становлення незалежності України (1991-2000 рр.) екологічна

проблематика набула особливого значення в контексті формування нової

соціально-економічної системи. Під впливом глобальних та регіональних

екологічних викликів в Україні почали виникати перші екологічні групи та

ініціативні рухи. Громадянська активність у сфері охорони природи сприяла

усвідомленню важливості збереження екологічно збалансованого середовища.

Протягом 1990-х років громадські об'єднання та екологічні ініціативи

активно виступали проти екологічних порушень та недоліків у законодавстві.

Героїчна боротьба "зелених" активістів стала важливою частиною періоду, коли

влада тільки формувалася, а громадянське суспільство намагалося визначити

своє місце в нових умовах.

У 2000-і роки наступив період розвитку та консолідації екологічних

організацій в Україні. З цього часу почали з'являтися ключові гравці в

екологічній сфері, такі як "Зелений мир" та інші, що активно брали участь у

вирішенні актуальних екологічних проблем. Вони стали сприяти утвердженню

ідей екологічної відповідальності, прийняттю нових законодавчих актів та

залученню громадськості до участі у природоохоронних програмах.

Важливою частиною цього періоду була участь екологічних організацій у

міжнародних проектах. Співпраця з міжнародними організаціями, такими як

Програма розвитку ООН в сфері екології та Європейський банк реконструкції

та розвитку, дозволяла ефективно впроваджувати передові методи та технології

в екологічну діяльність національних організацій.

Зазначимо, що сучасний період (2011-2023 рр.) характеризується

активізацією діяльності екологічних організацій в умовах нових екологічних

викликів, які виникають в Україні та світі. Організації виходять за межі
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традиційних методів та засобів впливу, використовуючи інноваційні підходи для

вирішення проблем екології.

Разом із тим, важливою складовою їхньої роботи залишається поширення

екологічної свідомості та залучення громадян до активної участі в

природоохоронних заходах. Екологічні організації українського суспільства

продовжують грати ключову роль у формуванні стійкого та екологічно

відповідального суспільства, сприяючи збереженню природних ресурсів та

забезпеченню сталого розвитку України.

Основні екологічні організації в Україні

Всесвітні фонди та програми

Важливим етапом в розвитку екології в Україні є взаємодія з

міжнародними фондами та програмами. Однією з ключових учасниць є

Програма розвитку ООН в сфері екології. Її діяльність орієнтована на сприяння

сталому розвитку та зменшення впливу людської діяльності на природу. Ця

програма активно взаємодіє з українськими партнерами для впровадження

інноваційних підходів у сфері енергоефективності, водоохорони та інших

аспектів природоохоронної діяльності.

Європейський банк реконструкції та розвитку також відіграє важливу

роль у підтримці проектів, спрямованих на поліпшення екологічної ситуації в

Україні. Фінансування та експертна підтримка з боку цього міжнародного

фінансового установи сприяє реалізації великих інфраструктурних та

природоохоронних проектів.

Національні екологічні організації

Україна налічує безліч національних екологічних організацій, що

допомагають у вирішенні різноманітних екологічних проблем. Однією з

провідних є "Зелений мир". Організація активно працює у напрямку збереження

біорізноманіття, ведучи проекти з вивчення та охорони різноманітних

екосистем. Зокрема, "Зелений мир" здійснює моніторинг стану природи,

проводить наукові дослідження та розробляє заходи щодо покращення

екологічної ситуації в регіонах країни.
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"Екологічний правозахисний центр" також відзначається важливою роллю

в екологічному лобіюванні та захисті прав громадян на екологічно небезпечних

територіях. Організація активно співпрацює з урядовими структурами, щоб

забезпечити впровадження та дотримання екологічного законодавства, а також

захист прав громадян на екологічно чутливих об'єктах.

Взаємодія національних та міжнародних екологічних організацій сприяє

обміну досвідом та найкращими практиками, а також забезпечує ефективність

при реалізації важливих природоохоронних ініціатив.

Загалом, екологічні організації в Україні активно сприяють покращенню

екологічної ситуації у країні. Їхня роль полягає в не лише управлінні

природними ресурсами, але й у формуванні екологічно відповідальної

поведінки громадян та забезпеченні сталого розвитку нації. Спільна діяльність

цих організацій сприяє створенню більш здорового та екологічно безпечного

майбутнього для всіх громадян України.

Внесок екологічних організацій у вирішенні проблем екології в
Україні

Популяризація екологічної свідомості

Однією з ключових ролей, яку виконують екологічні організації в Україні,

є популяризація екологічної свідомості серед населення. Організації проводять

освітні та інформаційні кампанії, спрямовані на підвищення рівня

усвідомленості громадян щодо проблем екології, їх впливу на здоров'я та якість

життя. Розробка та розповсюдження матеріалів, що пояснюють прості та

ефективні способи збереження навколишнього середовища, стає важливим

інструментом впливу на громадянську поведінку.

Організації активно взаємодіють з навчальними закладами, організовуючи

лекції, семінари та інтерактивні заняття для учнів і студентів. Це допомагає

формувати екологічну свідомість вже з раннього віку та виховувати в молоді

відповідальне ставлення до природи.

Захист природи та ресурсів
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Екологічні організації активно залучаються до захисту природи та

раціонального використання природних ресурсів. Їхня діяльність включає

лобіювання та підтримку прийняття законів та нормативів, спрямованих на

забезпечення природоохоронних заходів та контроль над викидами та

забрудненням.

Екологічні організації в Україні виступають як постійні учасники

консультацій з урядовими структурами та бізнес-групами для досягнення

компромісу у справах, пов'язаних з екологічною безпекою та сталим

використанням природних ресурсів. Їхня робота включає також моніторинг та

аналіз реальних екологічних ускладнень, щоб ефективно впливати на прийняття

стратегічних рішень.

Важливою складовою діяльності є ініціювання та підтримка

природоохоронних проектів. Це може включати в себе створення заповідників,

відновлення екосистем, впровадження енергоефективних технологій та інші

ініціативи, спрямовані на збереження біорізноманіття та екологічної рівноваги.

В цілому, екологічні організації в Україні взяли на себе важливу місію у

формуванні сталого та екологічно відповідального суспільства. Їхня робота

направлена на розбудову ефективної системи екологічного управління,

створення умов для екологічно чистого життя та забезпечення збалансованого

використання природних ресурсів для майбутніх поколінь.

Отже, екологічні організації в Україні відіграють важливу роль у

вирішенні проблем екології та забезпеченні сталого розвитку. Їхня діяльність

спрямована на формування екологічної свідомості громадян, захист природи та

ресурсів, а також лобіювання важливих екологічних питань на різних рівнях

влади. Спільні зусилля екологічних організацій, уряду та громадськості можуть

призвести до створення екологічно стабільної та безпечної майбутньої України.
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ВИСНОВКИ

В даній роботі було проведено аналіз сучасних систем

відеоспостереження в аеропортах, що підкреслило актуальність проблематики

розподіленої архітектури в даній області. Представлено системний огляд

проблем, пов'язаних з використанням розподіленої архітектури в

відеоспостереженні, а також представив різноманітні моделі та методи обробки

інформації у системах відеоспостереження аеропортів.

Обґрунтувані вимоги до системи відеоспостереження в аеропортах.

Розроблено процедуру вибору комунікаційних протоколів. Спроєктовано

архітектуру розподіленої системи відеоспостереження для аеропортів. Надано

детальний план розташування відеокамер, серверів, а також план розподілення

на окремі зони для забезпечення надійності та безпеки.

Розроблено інструментальне забезпечення системи відеоспостереження в

аеропортах. Також розроблено план тестування та оцінки продуктивності

системи відеоспостереження аеропорту. За допомогою даного плану систему

можна протестувати для подальшого покращення та вдосконалення

У цілому,в даній роботі розкрито важливі аспекти архітектури

розподіленої системи відеоспостереження в аеропортах, надано практичні

рекомендації щодо проектування та розробки таких систем, а також виявлено

їхню ефективність та потенціал для вдосконалення безпеки та управління в

аеропортовому середовищі.
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